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SZAMOLAS.

A TARGYAK
TULAJDONSAGA.
TERBELI
VISZONYOK

1. Nevezz meg minden jatékot! Hany jaték van
0sszesen a rajzon?

=

2. Mibdl all a raj? A csokor? Es a csorda?

® 4. Hasonlitsd 0ssze a fiuk és a lanyok szamat
az osztalyban! Alljatok parba! Kikbdl van tobb?



1. A targyak szamat szamlalassal hatarozzuk
meg. Sorba az alabbi szavakat hasznaljak: egy,
ketté, harom, négy, 6t, hat, hét, nyolc, kilenc, tiz ...

2. Hany allatot latsz a rajzon? Melyik a legki-
sebb? Melyik a legnagyobb?

Tegyeél fel ,hany?” szoval kezd6dd kérdéseket a
rajz alapjan!

3. Nevezd meg a meseh6-
soket magassaguk szerint!

4. Szamold meg a korocskeket balrdl jobbral!
Jobbrdl balra. Hany nagy korocske van? Es kicsi?
Piros vagy kék korocskeébdl van-e tobb?

Q00000000

® 5. Tegyél fel ,hany?” szoval kezd6dd kérdéseket
az osztalyban talalhato targyakrol!
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1. Szamold meg egyesével a sargarépat, a ret-
ket, a hagymat és a ceéklat! Ellendrizd, helyesen
jelolték-e meg Oket vonalkakkal!

bbb g & |77/
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2. Hany emeletesek az egyes épuletek? Milyen
szinl a legmagasabb épulet? A legalacsonyabb?
Melyek az egyforma magas épuletek? Tegyél fel
,hany?” széval kezd6d6 kérdéseket!

NRNEEEEED
NODEEEODD
NEENEEDEE

lapnEEEEE
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3. Mi halad a hidon? A hid alatt? Melyik jarm{
megy folfelé? Lefelé?




1. Szamold meg a koroket balrdl jobbra! Hanya-
dik helyen all a zold korocske? Szamold meg a
haromszogeket! Szamold meg az 6sszes alakzatot,
a zoOldek kivételével!

QQOOO
A\

2. Nevezz meg egy madarat! Nevezd meg a tob-
bi madarat! Szamold meg a madarakat balrdl jobb-
ral Hanyadik a sorban a fecske? Szamold meg a
madarakat jobbrdl balra! Most hanyadik a sorban a
fecske?

3. Hany allatot Iatsz a képen? Nevezd meg Oket
nagysaguk szerint! Kezd a legalacsonyabbal! Kik
kozott all az egérke? Ki az elsé jobbrol? Balrol?

4. Hasonlitsd Ossze a rajzokat! Talald meg a
kulonbségeket! Hanyadik a szamar balrol jobbra
haladva? Es jobbrdl balra haladva?




1. Hany halat latsz a képen? Hany uszik balra?

Jobbra?

2. Nevezd meg a képen lathaté targyakat egy
szoval!

3. Hany autdt latsz a képen? Es matrjoska
babat? Egyenl6 szamuak? Hany jaték van Ossze-
sen? Melyik a leghosszabb auté? A legrovidebb?
Melyik baba a legmagasabb? A legalacsonyabb?

4. Huzz annyi vonalkat, ahany kis labdat latsz a
képen!

W5 WO

5. Mi szerint csoportositottak az alakzatokat?
Mibél van a legtobb?

AAAAA | OO0 |

® 6*. Lackd magasabb Marikanal, de alacsonyabb
Gabinal. Melyikik a legalacsonyabb? A legmaga-
sabb?




1. Hol alszik a kisfiu? A kislany? A kutya? A
macska? Hany allatot latsz a képen?

2. Mi lathaté a sargarépatdl balra? A szilvatél?
Mi van a gombatdl jobbra? A sargarépatol? Az
almatél? Mi van a gomba és a cékla kozott? Mi
van a meggy mellett? A kaposzta alatt? Kozépen?

® 4*. Mi a kakukktojas? Nevezd meg mindegyik
madarat! Huzz annyi vonalkat, ahany madarat latsz
a kepen!

A7 vy




1. Hany esernydét latsz a rajz bal oldalan? A job-
bon? Mibdl van két darab? Egy? Tobb?

2. Hany kupac kulonb6z6 szinl korocskét latsz a
rajzon? Szamold meg a kupacokban lévd korocske-
ket!

A szamokat kulonleges jelekkel, szamjegyekkel
jeloljuk.

© OO0 000 0000
1 2 3 4

3. Rajzolj annyi korocskét, amennyit a hosszabb
salon latsz!

® 4*. Folytasd a sort a jobb oldali alakzatok egyi-
kével!

OoADO .. |loOdA




1. A rajz ibolyat, arvacskat és tulipant abrazol. A
viragok szamat szamjegyek jelzik. Melyik viragot
jeldli a harmas szamjegy? A kettes?

2. Hany makkot, illetve mogyordt abrazol a kép?
Hany termés van Osszesen? Hany allat van a
képen? Mit szamolt meg a siindiszn6? Es az egér?
Es a mokus?

3. Hany foldieper van a kép bal oldalan? A jobb
oldalan?

® 4. Melyik alakzat a kakukktojas? Miért?
@

J D
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POTFELADATOK

1. Melyik mesébdl valo a hazacska? Mi n6 a
hazacska el6tt? Hany gomba né a haz elétt? Es
virag? Mi van a haz mogott? Hany fa van? Hol van
a dézsa? A sepri? Hol van a macska? Ki van a
hazban?

3. Helyezz el a padon egy piros, egy zold és
egy keék kockat ugy, hogy a piros jobbra alljon a
kékt6l és balra a zold kockatol!

4. Milyen alakzatokbol allitottak | | ~ |
el6 a mozdonyt? Melyik a legkisebb

alakzat? gUOCO_
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A SZAMOK SZAMOZASA
EGYTOL TizIG

T

1. Nevezd meg a rajzon lathato targyakat! Hany
alma, korte, citrom, banan lathaté a rajzon? Az
egyes szamot az 1-es szamjeggyel jeloljuk.

& (il

2. Hany cserépkorsé van a hosszabb abroszon?
A rovidebben? Melyik a legnagyobb korsé? A legki-
sebb?

a magasabb oszlopban lévo kockak sza-
ma!

4. Melyik szalag hosszabb? Melyik
szélesebb?

©

w71

® 5. Melyik alakzatbdol van tobb? Mit kell tennink,
hogy a kulonboz6 alakzatok szama egyenlé legyen?

AAAAAAA

12




¢ )

= — —— —

~
e

1. A AL

Figyeld meg, hogyan kaphatjuk meg a 2-es sza-
mot! Hany gyongy van a bal oldali cérnan? A jobb ol-
dalin? Ha egy gyongy mellé felflzink még egyet, ak-
kor kettdt kapunk. A kettes szamot a 2-es szamjeggyel
jeloljuk. Vagyis ha 1-hez hozzaadunk meg 1-et, akkor
2-t kapunk.

2. Hany torta van a rajzon? Hany kulonb6zé
sutemény van a rajzon?

3. Nevezd meg az egyes ermek ertéket!

4. Rajzolj ugyanannyi korocskét, ahany csoma-
golt cukorka van a képen!

® (7 5. Ketten néznek, egy beszél, ketten hallgat-
nak. Mi ez?

13



1. Hany korocske van a pirostél balra? Jobbra?

o o0 O O

2. Hany tok, padlizsan, paradicsom van a rajzon?

3. Hany szarnya van a kakasnak?
Hany taréja? Rajzolj a flzetedbe
annyi korocskét, mint amennyi hosz-
szu toll fedi a kakas farkat! Szinezd
ki balrél a harmadikat!

4. Szamold meg a rajz bal oldalan Iév6 halakat!
Mutasd meg a legnagyobbat! A legkisebbet!

5. A rajz jobb oldalan két egyforma hosszu hal
van. Melyik szélesebb?

® 6*. Miben hasonlitanak az alakzatok? Miben
kuldonboznek?

A\ PN
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Hany furulya van a kép bal oldalan? Jobb oldalan?
Hol van kevesebb? Melyik szam kisebb — az 1-es vagy
a 2-es? Az 1 < 2 felirast igy olvassuk: Egy kevesebb,
mint ketto.

2. Hany dob van a kép bal oldalan? Jobb olda-
lan? Hol van tobb? Melyik szam nagyobb — az 1-es
vagy a 2-es? Az 2 > 1 felirast igy olvassuk: Ketto
tobb, mint egy.

3. Hany kurt van a kép bal oldalan? Jobb olda-
lan? A bal és a jobb oldalon is egy-egy kurt van,
vagyis egyenléen. Az 1 = 1 felirast igy olvassuk:

Egy egyenlé eggyel.

@(@ C@%

4. Mondjal példat a 2 > 1, = 2 felirasra az
osztalyban talalhato targyak alapjan!
® 5*. Helyezd el a piros korocskét ket kek korocs-
ke koze! Hogyan kerulhet a piros korocske a sor
szeélére anélkul, hogy hozzaérnénk?

© © O
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1. Hany gyongy van a kép bal oldalan? Jobb

oldalan? Hogyan alkothatd a 3-as szam a 2-es
szambol?

AL AL

2. Olvasd el a felirast!

Kevesebb| Tobb Egyenl6
1<3 3>2 3=3

3. Hany szelet dinnye van a kép bal oldalan? A
jobb oldalon? Olvasd el az egyenl6séget: 2 = 2!

4. Hasonlitsd 0ssze az uborkak hosszat és vas-
tagsagat! Melyik uborka rovidebb? Vékonyabb?
Mutasd meg!

mm+ EEE 3 3

e e
o

® 5*. Fejezd be a mondatot:

1) ha a kdnyv vastagabb, mint a fUzet, akkor a fu-
zet ...;
2) ha 2 kevesebb, mint 3, akkor 3 ...;
3) ha a nyir magasabb, mint az almafa, akkor az
almafa ...!

16
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Harom gyongyot a 3-as szammal jeldlhetjuk. A 3-as
szam harom egyesbdl tevodik 0ssze. A gyongyoket ku-
|onbozbképpen flzhetjuk fel. Milyen szamokkal jelol-
ték ezeket a gyongysorokat?

2. Hany gorbe vonal van a rajzon? Hany sza-
kaszbol allnak az egyes torottvonalak?

Egyenes vonal Gorbe vonal Torottvonal

3. Hany toll van a toIItartoban? Hany ceruza,
illetve radir? Mibdl van a legtobb? A legkevesebb?

4. Hany kopijka van 0Osszesen az egyes rajzo-
kon? Hany kilonb6z6 pénzérme van?

® 5. Hany palcika van a rajzokon? Milyen formakat
raktak ki bel6lUk?

17
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Hany gyongy van felfiizve a bal oldali rajzon? A
jobb oldalin? Hogyan alkothaté a 4-es szam a 3-as
szambol?

2. Ellendrizd, hogy helyes szamot irtak-e a sar-
ga és zoOld korocskék mellé! Hasonlitsd Ossze a
szamparokat!

OCO0OB OO0 B OOOOl4
O 11 000014 OO 3
3. Szamold 6ssze a korocskéket az egyes osz-

lopokban! Hasonlitsd 0ssze a szamokat a minta
alapjan!

O OO O

o0 OO0 00 O
o0 00 00 O
3 >2 1?2 0O J20 02

4. Hany meggy van az egyes rajzokon?

fﬂmﬁ © HEEEE 7/ 4

® 5*. Hogyan csoportosithatok iskolatok tanuléi?

18
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Hany mogyordé van a tanyéron? Elmondhato, hogy
a 4-es szam négy egyesbdl all?

Hany gyuimolcs van az egyes tanyérokon? Milyen
két szam 0sszegére bontatdé a 4-es szam?

"l il

Hany kék szinl palcika van? Es rézsaszin(i? Rakj
ki bel6lUuk négyszogeket! Sorold fel az osztalyban lévo
négyszog alaku targyakat!

(@ 3*. Reggel négy labon maszik, délben két
labon jar, este meg harom labon botorkal. Mi az?

4. Hany négyszog, haromszog és korlap van a
rajzon? Melyik alakzat a legnagyobb? Ugyanolyan

NOOVa ¢

® 5*. Hany kanal nem fér el a dobozban?

& 2o 2
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1. Hany piros korocske van a rajzon? Hany sar-
ga, zold és kék?

OCO000000000

2. A talban harom sarga és harom piros alma
volt. A Kkisfiu kivett belble 4 almat. Milyen szin(
almakat vehetett ki? Talalj harom megoldast!

3. A kislanynak 4 képeslapja van. Hanyfélekép-
pen helyezhetdk el két boritékban?

4. Az asztalon harom konyv van. Melléjuk helyez-
tek még egyet. Tobb vagy kevesebb konyv lett az
asztalon?

5. Hany konyyv, flzet, notesz van a rajzon? Mibdl
van tobb: fuzetbdl vagy konyvbdl;, fuzetbdl vagy
noteszbdl? Hany fuzet és konyv van Osszesen?

® 6*. Milyen alakzatokat latsz a rajzon?
Hany haromsz6g van 0Osszesen? Raj-
zold at a fuzetedbe!

20
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@200 Vo000
Hany gyongy van felflizve a bal oldalon? A jobb ol-

dalon? Hogyan alkothat6é az 5-0s szam a 4-es szam-
bol?

2. Ellenérizd, helyes szamot irtak-e a sarga és
zOold korocskék mellé! Hasonlitsd 0ssze a szampa-
rokat szoban!

OO00O 4 OOO00O0 2] OOOO0 4
OO0000 2] OO0 3] OO 2

3. Nevezd meg az autok szamat célba érkeze-
suk sorrendjében!

4. Nevezd meg a szamokat 1-t6l 5-ig! Melyik
szam all a 2-es utan? A 4-es utan? Melyik szam all
a 4-es, illetve a 2-es el6tt?

12345@Illll55

® 5*. Hany kulonboz6 alakzat van a képen? Cso-
portositsd 6ket szin és forma szerint!

QAT O
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1. Hany épitbkocka van az egyes oszlopokban?
Szamolj 1-t6l 5-ig; 5-t6l 1-ig! Melyik szam all az 5
el6tt? (Melyik az 5 kisebb szomszédja?) Melyik szam
all a 3 utan? (Melyik a 3 nagyobb szomszédja?)

5

3 4

1 [ e—1

[ —

2. Hany palcika van a rajzon? Milyen sokszoget
raktunk ki 5 palcikabdl?

3. Hany kopijka van 0sszesen az egyes rajzo-
kon? Hany kilonb6z6 pénzérme van?

4. Milyen két szam Osszegére bonthaté az 57

SN N

5. Szamold meg a korocskeéket! Hasonlitsd 0ssze
a szamokat a minta alapjan!

O O
Q O O O
O O O O

O O
O 00 00 00 O
O OO0 OO0 00 0O0

3>2 [J20] U200 U201 20

® 6*. Miben kulonboznek az alakzatok?

A [\

OO0
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1. Figyeld meg a bal oldali rajzot! Magyarazd
meg, milyen két szam Osszegére bonthaté az 5!

2. Hasonlitsd 0ssze a palmafa és a kaktusz
magassagat!

3. Hasonlitsd O0ssze az egyes halmazokban Iév6
zOold és sarga korocskek szamat!

O0000 000 | OO0 OOOO

4. Ellenérizd, helyesen huztak-e meg a vonalakat!

EENE

5. Ellen6rizd a kockak szamat az oszlopokban!
5

: @
3 _
2 ' 2 3
1 _
q4 5
[T
® 6*. Miben kulonboznek a figurak egyes halmazai?

0000 00O
OO0
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1. Hany egér van a kép bal oldalan? A jobb olda-
lan? Hany egér van osszesen? E kérdések alapjan
allitottak Ossze az Osszeadasi példat: 2 + 1 = 3.
A példat igy olvassuk: Ha kettohoz hozzaadunk
egyet, harmat kapunk. A ,+” az O0sszeadas jele.

2 @O

2+1=3 3+2=5
Magyarazd meg, hogyan kaptuk az Osszeadasi
példakat! Olvasd el!

3. Allits 6ssze példat a minta alapjan, majd

olvasd is el! @ b@b

L+ =1]

(@ 5. Egy kis hazban 6t kis szoba sorakozik szépen,
ot kis ember bujik oda melegedni télen. Mi az?

® 6*. Allits dssze Osszeadasi példakat: szinek, for-
mak, méretek szerint!

O I o < Db



1. Allits dssze példakat 6sszeadasra, majd olvasd
ell

3. Mi fekszik az agyon? Mi van az agy alatt? Mi
fugg az agy folott?

4. Mit abrazol a jobb oldali rajz? Melyik medve
id6ésebb? Fiatalabb?

1<4 4112 313 4115
5013 5011 2013 414

® 6. Péter id6sebb Julinal. Juli ugyanannyi éves,
mint Gabor. Melyik fiu fiatalabb?

5.

AV
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Hany gyongy van a kép bal oldalan? Jobb oldalan?
Hogyan alkothat6 a 6-0s szam az 5-6s szambol?

2. Helyesen adtak-e meg a korocskéek szamat?

Hasonlitsd O0ssze a szamparokat!

OO0000OOE O 1
000 3] OO000O0O0Is

3. ird be a feleletet a rajz alapjan!

WO - QUKD

2 + 1 = 5+ 1 =
4. Sorold fel a szamokat 1-t6l 6-ig, majd 6-tol
1-ig! Melyik a 3 nagyobb szomszédja? Melyik a 4
nagyobb szomszédja? Nevezd meg az 5 kisebb és
nagyobb szomszédait!
©

11[2][3][4][5][6 6 6

® 5*. Allits dssze dsszeadasi példakat az alakzatok
szine, formaja alapjan!

——1 0 O O OC—
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Milyen forma van a bal oldali rajzon? Hany palcika
van a jobb oldali forma mellett? Nevezd meg!

2. A rajz alapjan allits 0ssze két 0sszeadasi pél-

3. ird be az dsszeadasi példaba a 6 dsszetevéit
a minta alapjan!

& &F &S

6=5+1 6=4+[] 6=[]+[]

4. A gyongyok alapjan hasonlitsd Ossze a sza-
mokat!

501711 4[]2 303

® 5*. Nevezd meg az alakzatokat! Melyek a legna-
gyobbak? Melyek ugyanolyanok?

OOAODAOACOAOOA




1. A rajz alapjan magyarazd meg, milyen két
szam 0Osszegeéere bonthatdé a 6!

N

2. ird be a fiizetedbe a példak megoldasat a
minta alapjan!

OOO00O0 OCOOOOO0 OOOOOO
2+3=5 4 +2 =[] 5+ 1 =[]

3. Allits 6ssze harom 6sszeadasi példat!

4. Hanyadik a sorban az 0tszog?

hE ) @@L

® 5*. Hany elefant van a fuggony mogott?




Hogyan alkothat6 a 7-es szam a 6-os szambol?

2, > OO0O0O00OOO0] OO0 3
= ©O000O 4 0000000
3.
O
*= =

3+4=[] 5+2=[]

4. Sorold fel a szamokat 1-t6l 7-ig, majd 7-tdl
1-ig! Melyik a 4 kisebb szomszeédja? Melyik az 5
nagyobb szomszédja? Nevezd meg a 6 szomszé-
dait!
11(2|13(|4]|5]|(6]|]|7 S 7 7

® 5*. Hany alakzat van a rajzon? Hany haromszog?
Hany sokszog?

OO0OAAOAOAO A




1. Szamold oOssze a lepkéket és a fecskéket!
Nevezd meg sorban 1-t0l 7-ig a szamokat!

2. Magyarazd meg, milyen két szam Osszegére
bonthatd a 7! A minta alapjan ird be a szamokat!

7 =6+ 1 7 =5+[] 7 =011+[]

88 B Bd

3. Egy hét 7 napbdl all: hétf, kedd, szerda, csu-
tortok, péntek, szombat és vasarnap. A rajzon a
napokat szamjegyek jelolik. A 1-es szamjegy a hét-
fonek felel meg. Melyik napot jeloli a 2-es, 3-as,
7-es szamjegy?

Lol s fadrsrs) 7]

4. Tegnap vasarnap volt. Milyen nap van ma?
Milyen nap lesz holnap? Holnaputan?

® 5*. Hany torottvonal van Osszesen? Hany zart
torottvonal van?

VN ED RISV
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A kép bal oldalan két egyenes metszi egymast. Az
egyenesek egy pontban metszik egymast. Jobb olda-
lon egy egyenes és pontok lathatok. Hany pontot abra-
zol a jobb oldali kép? Hany pont fekszik az egyene-
sen? Az egyenesen kivul?

A bal oldalon két pont van. Kozépen ket pontot 0sz-
szekoOt az egyenes egy része. Ez a szakasz.
A bal oldali képen az egyenest egy pont hatarolja.
Ez a félegyenes.
3. o ¥ .
Hany egyforma szakasz van? Melyik a legrovi-
debb?

4. Ellen6rizd, hogy a megfelel6 hajohoz a meg-
feleld6 horgony tartozik-e!

\ {/ 2 3 H \ \
"@. QG‘ .’9090. & ’9 _—
® 5*. Egy egyenesen 2 pontot jeloltek meg. Mutasd
meg a szakaszt! Hany félegyenes lett?
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Magyarazd meg, hogyan kaptunk 8-at?

2. Szamold 0ssze a sarga és zOld korocskeket!
Hasonlitsd O0ssze a szamparokat irasban!

OOOO00000  OOOOOOOO
000 00000

3.3$.1+2+ 3 =[]

4. Szamolj 1-t6l 8-ig, majd 8-tél 1-ig! Nevezd
meg a 7 szomszedait! Melyik a 6 kisebb szomszéd-
ja? Melyik a nagyobb szomszédja? Sorold fel a
7-nél kisebb szamokat!

11[2|[3][4][5][6][7][8 @33

® 5. Hany tanitasi nap van egy héten? Nevezd
meg Oket! Nevezd meg a szerda szomszédait!
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1. DOoogoo 8=7+1 8=3+[]
HinIN e 8=6+] 8=2+[]
DUoUgoon 8=5+[]
OUOoUOooono 8=4+L]

Milyen két szam o0sszegére bonthaté a 8? Magya-
razd meg a rajz alapjan! Toltsd ki az Ures négyzeteket!
Olvasd el az egyenléségeket!

2. A képen lathaté halak és kagyldk alapjan allits
Oossze ket példat, majd ird be a fuzetedbe!

.00 000 Udoooon Judooccd
3+ 1=6 3+ =[] 3+ =[]

4. ird be a kockakba a megfelels szamokat!
Olvasd el az egyenl6ségeket!

7+01=8 2+[1=4 5+[]=6
5.

L+ 0]=0]

® 6. Hasonlitsd 0ssze a szakaszok hosszat!
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1. A szakaszok hosszat vonalzéval meérjuk. A
vonalzé skalaja centiméteres beosztasu. Mekkora
a jobb oldali szakasz hossza? A fuzetben két négy-
zetracs oldal felel meg 1 cm-es szakasznak.

1cm 5cm

C—=0 C O
|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII |IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII
0 1 2S 4 0 1 2 Sl 5 6

Figyeld meg a szakaszokat a négyzetracson! Ol-
vasd le a szakaszok hosszat!

1cm 2cm 6 cm

2. Mérd meg vonalzoval az alabbi szakaszok
hosszat! Hasonlitsd 0ssze Oket!

4. ird be a megfeleld szamokat, hogy az egyen-
|6ség igaz legyen!
5+[]=6 2+[J=3 4+[J=5 6+[]=7

® 5 Mi a kbzés és eltérs az || DE

alakzatokban?
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NNNNN

%@W

8+1=
Hogyan kaptuk a 9-et? Olvasd el az egyenldséget!
2. Szamold Ossze a sarga és zoOld leveleket a

gallyakon! Hasonlitsd 0ssze a szamokat, és ird fel
Oket!

3. |[+4=8 [ ]+2=8 []+1=9

4. Mérd meg, és hasonlitsd 0ssze a szakaszok
hosszat!

s [ 2] [3] [ [5] [6] [7] [B] [

® 6*. Mi a kOz0s és mi az eltér6 a rajzokban?

VN
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Szamold 6ssze az edényeket a kép jobb és bal ol-
dalan! A9 mely 6sszetevéit fedezted fel?

2. Milyen két szam Osszegere bonthaté a 97
Magyarazd el a rajz alapjan! Toltsd ki az Ures négy-
zeteket! Olvasd el az egyenléségeket!

OooHoogoosa 9=8+1 9=1+8
DoOoooooog 9=7+0) 9=01+01
DOooOoooooo 9=6+0L] 9=01+0]

DOoooooooo o=0+0 9=01+0]

3. Mérd meg a szakaszok hosszat! Hasonlitsd
0ssze a leghosszabb és legrovidebb szakaszokat!

@ o ©
o 9 [ o

4. Hasonlitsd 0ssze a szamparokat! Csak a
,2nagyobb” kifejezést alkalmazd! Példaul az 5 < 7
felirast igy is olvashatjuk: Hét nagyobb, mint ot.

9és8 7és8 6és7 1és9 3és2

® 5°. Melyik alakzat hosszat nem tudjuk megmeérni?
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1. A rajz es a sema alapjan allits 0ssze 4 pel-
dat! Ird a fuzetedbe, és olvasd el!

L

2. Nevezd meg az uUres négyzet szamait! Nevezd
meg 8 és 3 szomszédait!

112 5 8|19

3. Milyen alakzatokat kaptunk a négyzetek sza-
kaszokkal torténé osztasakor?

_— @
/\ / ‘ <| § 9
4. Hasonlitsd 0ssze a szamparokat! Csak a

.Kisebb” kifejezést alkalmazd! Példaul a 3 > 2 fel-
irast igy is olvashatjuk: ,Ketté kisebb, mint harom.”

9és8 7 és 3 6 és 4 7és9 5és?2

® 5*. Helyezz a padra egy sorba 6 korocskét, és
alajuk meég kettét! Rendezd el a korocskeket ugy,
hogy mindegyik sorban ugyanannyi legyen!
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9+1=10

A tizes szamot két szamjeggyel irjuk fel. Hogyan
kaptuk a tizes szamot?

2. Szamolj 1-t6l 10-ig, majd 10-t6l 1-ig! Nevezd
meg 5 és 8 szomszédjait!

11(2](3||4||5(|6]|7||8||9]|(10

3. Szamold 0ssze a sarga és zOld korocskeéket a
bal és jobb oldalon! Hasonlitsd 0ssze a szamparo-
kat!

0000000000000 00000,
OOOOOO0O OOOOO0

+ 5000000 999 10 10

10=[1+[]

® 5. Két barat a 7 kocsibdl allé szerelvény negye-
dik kocsijaba szallt fel. Egyik a mozdony fel6li
negyedik kocsiba, a masik pedig a vegétdl szami-
tott negyedikbe szallt fel. Egy kocsiba kerultek-e?
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Szamold meg a macskakat és a cicakat! Szamold
meg kulon a szalagot viselOket! Allits 6ssze ket egyen-
|6séget!

2. Milyen szamok allnak az ures négyzetek
helyén? Nevezd meg a 9 szomszédait! Hasonlitsd
0ssze a szamparokat!

1|2 5|16 8
8 és 6 7és9 5és7 8és 10

3. Magyarazd meg a rajz alapjan, milyen két
szam 0Osszegeéere bonthaté a 10!

ooogHoooosa 10=9+1 10=1 +9
DOoOoOooooodg 10=8+01 10=0]+[]
DOoOoooooodg 10=7+0 10=0]+[]
DOo0o0oooodg 10=6+01 10=0L]+[]
DO00000O0oOdd 10=5+1

4. Milyen szamokat kell beirni az Ures négyze-
tekbe, hogy az egyenl6ség igaz legyen?

8+[1=9 [1+4=10
2+[ ]=5 9+[1=10

® 5*. Milyen alakzatokbadl all az Eh
auté? @] @
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1. A bal oldali rajz es a seéma alapjan allits 0ssze
egyenloséget! Ird le a fuzetedbe, majd olvasd el!

2. Nevezd meg a pénzérméket! Mennyi pénz van
egyes rajzokon?

3. Segits megszamolni a bagolynak a kis és a
nagy csillagokat! Allits 0ssze a fluzetedbe egyenl6-
séget!

4. Nevezd meg a pénzérméket! Allits 6ssze a
fuzetedbe egyenlfséget!

5. Mi a kulonbseég?

000

6*. A zoOld boritékban ugyanannyi képeslap van,
mint a kékben. A kékben ugyanannyi képeslap van,
mint a sargaban. Melyik boritékban van a legtobb
képeslap?

® 7. Rajzolj egy 8 cm hosszu szakaszt!
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1.O000000 AAAAANANA

Osszeg
—

41+ (3| = |7 6|+ |1]|=1|7

Osszeadandd Osszeadando Osszeg

Olvasd el a rajzok alapjan 0sszeallitott egyenlésé-
get! Azokat a szamokat, amelyeket 6sszeadunk, 6sz-
szeadanddénak nevezzuk. Az 6sszeadas eredményét
pedig osszegnek.

Nevezd meg a szamokat a 6 + 1 = 7 egyenldség-
ben! igy olvassuk: 6 és 1 6sszege egyenld 7-tel.

2. Magyarazd meg az egyenléséget! Add meg az
osszeget! Olvasd el az egyenléségeket tobbfélekép-
pen!

? Q\\m\g ?
3+2=[]

Bl e | [T
6+1=_]

3.0 AT 2+4 =[]

0 1 2 3 45 6 7

Osszeadni szamegyenes segitségével is lehet. A
kezd6pontjatdl (az O pont) egyenlé szakaszokat mé-
runk fel. A 2-es szamjegyig két ilyen szakasz van. A
gorbe nyil még 4 ilyen szakaszt olel fel. A nyil a 6-os
szamra mutat. Ez lesz 2 és 4 O0sszege.
® 4*. Rajzolj egy szamegyenest! Segitségével sza-
mitsd ki a 4 + 3 és 5 + 2 Osszegeket!
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1. Segits a helikoptereknek az osszeg elhelye-
zésében!

5+2+1=[]
2. Végezd el az 5 és 6 bontasat a minta alap-
jan!
S=4+1 5=3+] 5=2+[]
6=5+1 6=4+[] 6=3+[]

3. ird fel egyenléségekkel, hany kopijka van az
egyes rajzokon!

4+1=_]

@&@ %ﬁﬁ 3+2=[]

® 5*. Péter azt igérte édesanyjanak, hogy legfel-
jebb harom almat szakit le a fardl. Péter 4 almat
szakitott le. Megszegte-e Péter igéretét?
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1. A bal oldali kosarban 4 hal van. Hany hal
ugrott ki? Hany hal marad a kosarban? Egyenl6sé-
get allitunk Ossze: 4 — 1 = 3. A ,—" a kivonas jele.
igy olvassuk: Ha négybél kivonunk egyet, harmat

kapunk.

2.0 = 7-3=0
O 1 2 3 4 5 6 7
A szamegyenes alapjan szamkifejezést allitunk
ossze: 7 — 3 (hétbdl kivonunk harmat). A gorbe nyillal a
7-es pontbol harom egysegszakasznyit Iépunk balra. A

nyil a 4-es szamra mutat. Ez lesz a kifejezés értéke.
Tehat 7 -3 =4.

3. I_I_I_l? 5 -1 =[] [N
'

A bal oldali szalagon 5 négyzet volt. Egyet levagtak
belble. Szamkifejezést allitunk 6ssze: 5 — 1. 4 négyzet
maradt. Tehat a kifejezés értéke 4. Allits dssze kifeje-
zést a jobb oldali rajz alapjan! Hasonlitsd 6ssze azt a
szamot, amelybdl kivontunk 2-t a kifejezés értékevel!

® 4. Allits dssze egyenl8séget a séma alapjan!

o) ) o) —4
01 234567 0123456 7
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1. Hany perecik van a majmoknak? Hany perec
van a levegdben? Ird be a megoldasokat!

2. El6szor szamold meg az épulet ablakait, majd

csak a kivilagitottakat! Egészitsd ki az egyenl6sége-
ket!

k

3.

4*. Milyen alakzatokat latsz a rajzon?

pas X

® 5. Andras kerékparral ment iskolaba, Ibolya
pedig gyalog. Melyikik volt hosszabb ideig uton?
Miért?
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1.000 00 00000 Q00|00

3+2=5 5-2=3 5-3=2
Magyarazd meg, hogy kaptuk az egyenloségeket!
Nevezd meg az els6 egyenléségben szerepldé szamok
elnevezeset! Hasonlitsd 0ssze az els6 egyenlbseg
szamait a masik ketté szamaival!

RS o°le cole®
4+3=7 2+1=[] 4 +2=]
7-4=3 3-2=[] 6-L1=0]

7-3=[] 3-L1=L] I-CI=01
A dominé segitségével egészitsd ki az egyenloseé-
geket! Hany egyenléség van oszloponként? Hogyan
kapjuk meg az egyik 0sszeadandoét, ha ismerjuk a ma-
sik 0sszeadandot és az 0sszeget?
Ha az 6sszegbdl kivonjuk az egyik osszeadan-
dot, akkor megkapjuk a masik 6sszeadandét.

3 — n 5+2=7
O 1 2 3 4 5 6 7
— _2=
O 1 2 3 4 5 6 7 r=2=5

Hasonlitsd dssze az egyenléségeket! Allits 6ssze
egy harmadikat!

4. Mérd meg a szakasz hosszat! Rajzolj a fuze-
tedbe egy ugyanakkora hosszusagu szakaszt!

5*. Rakd ki palcikakbdl az alakzatot!
Vegyél el két palcikat ugy, hogy 4 ugyanak- |
kora négyzet maradjon!
® 6*. Allits 6ssze 6sszeadasi példakat a rajz alapjan!

O A AN OOA A
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1. A rajz és a séma alapjan irj fel egyenl6sége-
ket! Adj hozza, és vegyél el egyet!

2. A domindk alapjan toltsd ki az Ures négyzete-
ket! Olvasd el az elsdé oszlop példait!

4+5=9 1+6=[] 4 +3=[]
9-4=5 [J-1=[] [ J-3=[]
9-5=[] [J-6=L] LJ-=1]

3*. Allits dssze harom-harom egyenléséget a raj-
zok alapjan!

4. Mérd meg a szakaszok hosszat! Rajzold at a
flzetedbe a legrovidebbet!

@

7
® ° 9

6
8

® 5°. Helyezzetek el az osztalyban 7 széket ugy,
hogy mind a négy fal mentén két-két szék legyen!
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A

3—-1=2 3—-2=1 3-3=0

Mindegyik hivelyben harom borsészem volt. Hany
szem borso szorddott ki az els6 huvelybdl? Mennyi
maradt benne? Olvasd el az egyenléséget! Magyarazd
meg, hogyan kaptuk a masodik egyenl6séget!

Hany szem borso szorddott ki a harmadik hiuvely-
bbl? Mennyi maradt benne?

Ha nem maradt a hivelyben borsészem, akkor azt
mondjuk, hogy nulla borsészem maradt a huvelyben.
Olvasd el az egyenldséget!

2. Hasonlitsd 0ssze a szamokat a minta alapjan!

2>0 3 és 2 1és 0 0 és 5

3. Figyeld meg a szamegyenest és az egyenld-
séget!
@

7—-7=0 0

1 1 1 1 \.
O 1 2 3 4 5 6 7

4. Szamitsd ki a kifejezést a vonalzdé skalaja
segitségeével!

4 -2 3-3 5-5 4-3
® 5. Rakd ki palcikakbdl az alakzatot! Két
palcika athelyezésével csinalj a hazbol zasz-
|6t!
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1. A bal oldali rajzon két kifli van. Megették Oket,
tenat maradt: 2 — 2 = 0.

e

L .

2. Allits dssze egyenléséget a rajz alapjan, és
magyarazd meg!

[1-[1=[]
3. Szamitsd ki!
1-1 4 —1 7 -1
2 -1 5-1 8 -1

4. Allits dssze kifejezést, és szamitsd ki!

0000 8O0 90000 @@0OCO0

2+3=0L] 2+2=] J+J=] O+0l=L]
5-2=] 4-2=0] J-U=0 0O-L=L]
5-3=[] I-0LI=011
Az elsb oszlopban 3 egyenl6ség van. A masodik-
ban csak kett. Miért? irj fel még néhany ilyen egyen-
|6séget!

5. Szamolj 0-t6l 10-ig, majd 10-t6l 0-ig! Nevezd
meg az 1 szomszeédait!
o(|1|1(2||3||4]||5||6||7||8]||9]| |10

® 6*. Mi a kozos bennuk? Miben térnek el egymas-
tol?

]
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1. Szamold meg a viragokat a rajzokon! A rajz
alapjan szamitsd ki a kifejezések eértéekét!

2. El6szor nem nétt gomba. Vagyis nulla gomba
volt. Majd kin6tt 3 gomba, vagyis lett harom. Azaz
0 + 3 = 3. Olvasd el az egyenléséget! Hogyan alli-
tottak Ossze a kifejezést a galambgombak alapjan?

TR 2 NV A £

SO N VA NI /. 7t SOMUN N VAV GADYAY ';

\14\\

Y
2-2= O
3. Szamolj!
3-3 7-1 7+ 1 10 — 1
4+0 7-0 8+ 1 9-1

4. Hasonlitsd 0ssze a szamokat a minta alapjan!
8 <9 100J9 olJ1 6L]0

5. irj fel a 6, 5 és 1 szamokkal harom példat
kivonasra!

® 6*. Milyen alakzatokat latsz a rajzon?

A\

49



R
S 5 §
Megszamolhatdk-e a nyulak a bal oldali rajzon? Mi
alapjan? Feladatot allitunk 0ssze.
Volt 4 nyul. Hozzajuk futott még egy. Amit isme-
runk, az a feladat feltétele.
Hany nyul lett? Amire valaszt akarunk kapni, az a
feltett kérdés.
4+1=5 Ezafeladat megoldasa.
5 nyul lett. Ez a felelet.
Allits 8ssze feladatot a jobb oldali rajz alapjan, majd
oldd is meg!

2. Talalj ki 6sszeadasi feladatot, és oldd is meg!

1 \

® 4. Rendezd a szamokat novekvO sorrendbe!
Olvasd el a szot!

8 5 6 7 3
O E T R M
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1. Figyeld meg a bal oldali rajzot! Hany barany
volt? Mi van a jobb oldali rajzon? Mi tortént? Allits
ossze feladatot a baranyokrol!

Volt

2. Hasonlitsd 0ssze a szamokat a minta alapjan!

7 <8 9és 8 4 és 8 9és7
6és9 8és7 4és3 7¢és9

3. Potold a hianyzé szamokat!
1112 |3 5 7 10
9|8 6 4|3

4. Melyik az 5; 7; 10; 2 kisebb szomszédja?
Melyik a 9; 1; 7; 8 nagyobb szomszédja? Nevezd
meg a 6 és 9 szomszédait!

5. ird fel a 6-nal kisebb szamokat!
1119(110| |7 |5]| |4 |2]| |8 |3

® 6°. Hany szakasz van a rajzon? Hany félegye-
nes?
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POTFELADATOK
1. Allits dssze kifejezéseket a szamegyenes alap-

jan!
O 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
O 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
—— e TS
O 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
2. Rendezd novekvdé sorrendbe a rajzokat az

alakzatok szama szerint! Olvasd el a kapott szo6t!
Mit tudsz err6l a varosrol?

Y EE

C

3. Szamitsd ki a kifejezések értékét! Magyarazd
meg, hogyan allitottak Ossze!

AN A 241 242 5.3 4+1
/N 3-1 4-2 5-2 5-4
OO 3-2 3+2 5-1  2+2+1

® 4. Hany levelet kell hozzarajzolni a gallyhoz, hogy
mindegyiken 8 levél legyen?
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oo 8+
DOooogoooono 9+ 1

1+1=2

2+1=3

3+1=4

oo 4+1=5
HNNNNe 5+1=6
Dooogon 6+1=7
Doooggono /+1=8
1=9

=1

0

OSSZEADAS ES KIVONAS
A 10-ES SZAMKORBEN.
KIVONASI ES OSSZEADASI
TABLAZAT OSSZEALLITASA

—
QOWOONOOGPAWN
I
_— e e e A A A
1 | T 1 | T 1 N O 1 I
O©CoOoO~NOOAPRWN -

Szamold meg soronként a fehér és kék négy-
zeteket! Hogyan kaptuk meg a kifejezések ertékét?

Olvasd le a tablazatot!

2. 4+1+1=] 10-1-1=] 9-1-1=_]
3. Talalj ki kivonasi feladatot, majd oldd meg!

Volt 9

4. ird be a hianyzo szamokat és jeleket!

6+[]=7 8[J1=7 9-[]=8 5[1LI=6

® 5. A jégen 8 gyerek korcsolyazott.

Hozzajuk

csatlakozott még Péter. Hanyan lettek a jégen?
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1. A kosarban 9 uborka volt, a tanyéron pedig 1.
Hany uborka volt 6sszesen?

2. Allits dssze feladatot a rajz alapjan! Oldd is
meg!

5. Mérd meg, majd hasonlitsd 0ssze a szaka-

szok hosszat!

6. ird be a 9 és 10 bontott alaku parjat!

9=3+606 9=8+[] 10=9+[ ]
9=4+[] 9=7+[] 10=8+[
9=5+[] 9=6+[| 10=7+[]

® 7. A rajz alapjan allits Ossze kifejezést Ossze-
adasra és 2-t kivonasral!

o o o0 O O 06 6
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1.

.
N

OO
OO0
Dooogono
Doooggon
DOooggoonon
Dooogoooono 8+2=10

1+2=3
2+2=4
3+2=5
4+2=6
5+2=7
6+2=38
[+2=9

©CooONOOOTPh~W
I
NMNMNDNDNDNDNDN

i munnnu
NOoO O, OWN -

10-2=38

Magyarazd meg, hogyan kaptuk meg a kifejezé-
sek értékét! Olvasd el a 2-vel torténd Osszeadas és
kivonas tablazatat! Miért 1 a kulonbség a szomszé-
dos kifejezések eértékei kozott?

2. Szamitsd ki a kifejezéseket! Hasznald a fenti

tablazatot!
6+1+2 7-2+1

3 , , , , , 5\
"0 1 2 3 4 5 6 7 8

majd oldd is meg!

N

[+1-2
8§-2=[]

58 45 6 7 8 o7+=0]
4. Allits 6ssze feladatot az aldbbi miiveletekre,

® 5*. Az iskola mellett 5 almafa nétt. Elultettek még
1 kortefat és 2 almafat. Hany almafa lett az iskola
mellett?
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1. TN 6+2=_]
O 1 2 3 45 6 7 8
2*. Hasonlitsd 0ssze a kifejezést és a szamot a
minta alapjan!

6+2>7 6+1018 4+2[]5
6+2<10 6-—10L15 9-10[18
3.
[ -[]=[] L+ 1+ =[]

4. Melyik méh, melyik viragrol gydjti a nektart?

5. Rendezd a szamokat novekvd sorrendbe!

5|14 |7|8]|6]|1|9

® 6*. Gabi gyorsabban fut, mint Olga, aki viszont
Timinél fut gyorsabban. Legy6zheti-e futasban Gabi
Olgat?
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Noveltek 2-vel

A bal oldali rajzon a kaposztak szama eggyel
csokkent. Ha valami csokken, akkor ki kell vonni.

A jobb oldali rajzon két kaposztaval tobb lett.
Ahhoz, hogy tobb legyen, hozza kell adni.

A rajz alapjan allits O0ssze egyenl6séget 1-gyel
torténd csokkentésre, és 2-vel torténd novelésre!

1-gyel tobb

A kép alapjan feladatot készitunk.

A feladat feltétele: ,A tundérrézsan 2 béka ul, a
nadasban pedig 1-gyel tobb.”

A feladat kérdése: ,Hany béka Ul a nadasban?”

Megoldas. 2 + 1 = 3.

Felelet. A nadasban 3 béka Ul.

Ismételd at a feladat feltételét, kérdését, megol-
dasat és a feleletet!

® 3. A hegyoldalon 2 kisfiu és ugyanannyi kislany
szankozott. Hany gyerek szankozott a hegyoldalon?
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OO0 0000 BLUUdUd

Korocskékbdl annyi van, mint haromszogbdl,
meg meég 2.

Korocskékbdl 2-vel tobb van, mint haromszogbdl.

4 +2=606

Az egyenl6séget igy olvassuk: ,,Ha a négyet
kettovel noveljuk, akkor 6-ot kapunk.”

Otszdgekbdl 2 hijan annyi van, mint négyszo-
gekbdl.

Otszdgekbdl 2-vel kevesebb van, mint négyszo-
gekbdl.

7-2=5

Az egyenl6seget igy olvassuk: ,,Ha a hetet ket-
tovel csokkentjuk, akkor otot kapunk”.

2. Készits 3 szoveges feladatot a rajz és az
adatok alapjan! Ismertesd a feladat feltételeit és
kérdezz! Oldd meg a feladatokat széban, és készits
feleletet!

1-gyel 1-gyel

tobb kevesebb
4+10]5 3+3[L15
4+1016 3-3[]1
9 -2 -1 8§-2-2
9-1-2 8—-1+2



NI 5+3=8
OO0O0OOoOoOfn0 6+3=9
OooooooOoH0fa 7+3=10 10-3=7
Magyarazd meg a rajz alapjan, hogyan allitottak
ossze a 3-mal torténd osszeadas és kivonas tabla-
zatat! Olvasd el a tablazatot!

2. 6+1+3 7-2-3 8-2+3 1+3+3
O+3+3 9+1-3 6-1-3 5+1-3

3. Készits kivonasi feladatot, és oldd is meg!

= @

3-mal kevesebb
4. Készits 0sszeadasi feladatot, és oldd is meg!

1. OO0 1+3=4 4-3=1
DoOoOn 2+3=5 5-3=2
DOooOonon 3+3=6 6-3=3
Doooonono 4+3=7 —-3=4

8-3=5
9-3=6

3-mal tobb

® 5*. A haziasszonynak 2 uborkaja és 6 paradicso-
ma volt otthon. Az 0sszes uborkabdl és ugyanannyi
paradicsombodl salatat készitett. Hany paradicsoma
maradt?
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1. N [+ =
O 1 2 3 4 5 6 7 8
A N C1-[1=[]
O 1 2 3 4 5 6
A szamegyenes és a séma alapjan allits 0ssze
szamkifejezést, majd szamitsd ki! Hogyan mérték
fel a szakaszokat (a 3-as szamot) az els6 és a
masodik esetben?

2. A madaretetében 7 cinege volt. Hozzajuk
repult még 3 pirék. Hany madar lett?

3. Mérd meg a szakaszok hosszat!

A leghosszabb szakasznal rajzolj egy 2 cm-rel
hosszabbat!

4. Allits 6ssze kifejezést a rajz alapjan, majd
szamitsd ki! Példaul: 6 + 2 + 1 = 9.

® 5°. A nyul hét sargarépat kapott. Harom hijan
mindet megette. Hany répa maradt? Hanyat evett
meg?
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1. A rajzok alapjan a kovetkezd feladat készithe-
to6 el: ,Felul 6 db gesztenye van, alul 3-mal tobb.
Hany gesztenye van alul?” Oldd meg a feladatot
felelettel!

@G.@@@

Ugyanannyi és még 3-mal tobb

2. A rajzok alapjan mondd el, mi tortént! Készits
feladatot: ismertesd a feladat feltételeit és kérdezz!
Oldd meg a feladatot!

Volt 7

Maradt — ? [(-[]=[]

3. 8-3-3 6—-2-3 2+2+3 2+2+2
7+3-2 9-1-3 4 -3-1 8-2-3

4. A viragon 5 lepke volt. Ketté elrepult. Hany
lepke maradt?

® 5. Rajzolj ket szakaszt: egy 5 cm hosszusagut,
és egy 2 cm-rel rovidebbet!
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1. Kulonbség
K_J%

9] - [4] =15

Kisebbitendd Kivonandd Kulonbség

2, 1OOO0OO 1+4=5 5—
DoOoOodn 2+4=6 6 —
Doooonond 3+4=7 7 —
DOoooooono 4+4=8 8 —
OOoOooOobos 5+4=9 9 —
DOooogoOfObOfde+4=10 10—

A rajz alapjan magyarazd meg, hogyan hataroz-
tak meg az 5 + 4 Osszeget és a 9 — 4 kulonbsé-
get! Olvasd el a 4-gyel tortén6 Osszeadas és kivo-
nas tablazatat!

3. Szamitsd ki a kifejezések értékét! Mennyit
vontak ki nyolcbdl 0sszesen az utolso kifejezésben?

6-4+2 7+1-4 7+3-4 6-3-3

9-3+4 6-2+3 5+4-3 8-4-4

4. Allits 6ssze feladatot: ismertesd a feladat fel-
tételeit és kérdezz! Oldd meg a feladatot, és készits
feleletet!

APrArbPArPMD
I T 1 1 | I

OO WN -

Elajandékoztak

Maradt — ?

® 5. Rajzolj a fuzetedbe egy ugyanilyen hosszusa-
gu szakaszt!
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1. Figyeld meg a rajzot! Hany fenydfa volt?
Hanyat adtak el? Készits feladatot! Ismertesd a fel-
tételeket és kérdezz! Oldd meg a feladatot szoban!

Volt 6 Eladtak

2. 6+3-4 6+4-3 7—-4+2 2+4-3
1+4+4 0+2+4 5-4+3 1+3-2

(03.5+4 9-3 7-24-46-2 0+7
4*. A mokus gydjtott 5 diét és 2 gombat. Majd
talalt még harom diot. Hany dioja lett 6sszesen?

5. Hasonlitsd O0ssze a kifejezéseket és a szamo-
kat a minta alapjan!

7+2<10 8-1>6 6+2[18 4+2[17

9<10 7>6 9-2[L]5 8-2[14

® 6*. Mindegyik sorban vannak hasonl6o alakzatok

és egy kakukktojas. Nevezd meg a kakukktojaso-
kat! Magyarazd meg, hogy miert!

AN D AFZDPYV
=00 O
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Eltorott

< )

Y SO
S

Hany maradt?
ElkOltottek Maradt

N THN

meg!

® @ 5* Ismeriink egy magas fat, rajta épp tizenkét
ag, négy fészek mindegyiken, hét tojas a fészkek-
ben. Mi az?
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1. OOOO0O000O 1+5=6
DoOoOoOonond 2+5=7
DOoooOoddno 3+5=8
OOoooOddbond 4+5=9
HoHoHHoo0C0C0Es 8§ +5=10 10-5=5

Szamold O0ssze soronként a kék és a fehér négy-
zeteket! Hogyan hataroztak meg a 4 + 5 Osszeget
és a 10 — 5 kulonbséget? Olvasd el a tablazatot!
Vesd O0ssze a masodik és az 6todik sor els6 Ossze-
adandoit és Osszegeit! Vonj le kovetkeztetést!

2. 4+5+1 7[+2-5 6-4+5

10-3-5 2+5-4 9+1-5

3. Készits feladatot a cérnaorsérdl és a gombo-

lyagrol!

O©oo~NO®
I
o101 O On

AOWON -

5-tel keveseb

4. 1) Az egyik csomagban 7 korte van, a masik-
ban 3-mal tobb. Hany korte van a masik csomag-
ban?

5% 2) Készits ugyanilyen feladatot, csak a 7-et
csereld 5-re! Az elbbbi muivelettel kell-e megoldani
a feladatot?

5. Az egyik csomagban 7 korte van, a masikban
3-mal kevesebb. Hany korte van a masik csomag-
ban?
® 6*.irj az Ures négyzetekbe olyan szamokat és
muveleti jeleket, hogy az egyenl6ség igaz legyen!

7+[1=9 10-[]=8 el =1
2+[]=7 6-L1=1 4] ]=09
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Szamold meg a sargarépakat! Hany felesleges?
Tehat nyulbdl 3-mal van kevesebb, mint répabdl.
Répabdl pedig 3-mal van tobb, mint nyulbdl. Ho-
gyan derithetjuk ki, hogy 5 mennyivel kevesebb a
8-nal? Allits 6ssze kifejezést!

Tekmtsd az alabbl halmazokat! Hany felesleges
Uté van? Vonj le kovetkeztetést! Hogyan derithetjik
ki, hogy 6 mennyivel tobb négynél? Allits 0ssze ki-
fejezest' Végezd el a kivonast!

>y 3. Frakk udvozolni szeretné 7 barat-
%9

jat, de csak 5 keépeslapja van. Hany
Qi
v.\“
S

; hianyzik? Hogyan derithetjuk ki, hogy 5
& mennyivel kevesebb 7-nél?

Ahhoz, hogy meggyo6zédjiink arrél, hogy az
egyik szam mennyivel tobb vagy kevesebb a
masiknal, a nagyobb szambdl ki kell vonni a ki-
sebbet.

()4. 8+2 10-5 7-3 5+2 4+5 9-1
® 5*. Milyen alakzatokbdl raktak ossze az épuletet?
Milyen szinl alakzatbdl van a legtobb?

® &
= 8§ 9 10

1/ |—||:|
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1. Hany darabbal van tobb egyszinl himes tojas-
bol, mint tobbszinlbél?

4. 6-3-2 6+4-1 7+3-1
5+5-4 1+2-0 4+4-5
5. Rajzolj harom szakaszt: az els6 legyen 6 cm,

a masik 2 cm-rel rovidebb, a harmadik pedig 3 cm-
rel hosszabb az elsénél!

® 6*. Andris a vasarlas utan 10 kopijkat kapott visz-
sza. Milyen érmék lehettek a visszajard6 kozott?
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1. OOO0OO40n 1+6=] 7-6=L]
OOooOodonfon 2+6=] 8-6=[]
Doooooooo 3+6=0L  9-6=01
DOoOooooood4+6=0L] 10-6=L]

A rajz alapjan hatarozd meg az Osszeget és a
kulonbséget! Olvasd el a 6-tal torténdé Osszeadas
és kivonas tablazatat!

2. 10-6+4 9-5+6 /—5+6
8-6+2 8-6+5 /—6+5

3. Hany darabbal van kevesebb gyumolcsbdl,
mint zéldségbél?

) Az egyik talon 5 szilva van, a masikon
4- gyel tobb Hany szilva van a masik talon?

% 2) Helyettesitsiik a ,nagyobb” szét a ,kisebb”
szoval! Hogyan valtozott meg a feladat megoldasa?

5. 10-3-3 9+1-2 9-3-2 6+3-2
10-2-2 8-1+2 5+2+2 8-1+3

6. Rajzolj egy 6 cm-rel hosszabb szakaszt!

® 7*.A mokus 6 galambgombat és 3 varganyat
gydjtott. 5 db gombat a sunnek adott. Legalabb
hany galambgombat kaphatott a sun?
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1. 5 cm

3_cmi 5+3=[]

2. /5 cm

3 cm

~ 5+3=[]

\ﬁ/
(2]
L= 1
—\
e
?

3 cm-rel hosszabb

4*. A rajz alapjan készits feladatot, és oldd is
meg!
Volt Maradt Megettek

5. Olganak 7 kockas és 3 vonalas fuzete van.
Hany fluzete van a kislanynak?

® 6*. Az egyik majomnak 6 db bananja van, a
masiknak pedig 4. Mit kell tennilk ahhoz, hogy
mindkettéjuknek ugyanannyi bananja legyen?
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1. A visszajaro 7 kopijka, milyen pénzérmekbdl
allhat?
2. Allits &ssze feladatot, majd oldd meg!

A csokoladészelet 3 hrivnyaba kerdl.
A piskotatekercs — ?, 5 hrivnyaval dragabb.

3. Volt Elkoltottek Maradt

?
4. 6 — 3 10 — 4 4 + 3 5+ 3
() 3+6 9 -4 7 +3 8 — 4

5. Készits feladatot, majd oldd is meg!

6. 8+2-5 10-6-4 9-6+4 1+3+4
8-5+6 5+4-3 T7-2+3 4-3-1

® 7. A faronkdt 6 darabra flirészelték. Hanyszor
vagtak? A
9 ®—®ﬁ_“
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1. OO0OO00n0 1+7=8
OOoOooooono 2+7=9
OOOooOoo0odda3+7=10 10—

Hatarozd meg a kulonbséget a tablazat vagy
rajz alapjan!

2. 2+6-7 5+4-7 0+7-7 3+4-7

3. Ki milyen ajandékot szeretne?

9 -4 + 1

4. A kisfiu 10 hopelyhet vagott ki. 7 db-ot osz-
talytarsainak ajandékozott. Hany hoépelyhe maradt?

5. Szamitsd ki fejben a kifejezések értékét! ird
le azt a kifejezést, amelynek eredménye 9!

8 — 2 S5+ 4 10 - 7 6 + 3 [+ 2

® 6. Melyik két alakzatot kell athelyezni ahhoz,
hogy két egyforma ne alljon egymas mellett?
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1.

Hany kopijkdja van ©sszesen Misinek? Es

Magdinak? Kinek van tobb pénze? Mennyivel?

Misinek van —

Magdinak van —

2,

5.

Készits feladatot, és oldd is meg!

Julcsinak van —

Tibornak van — ?, 4-gyel kevesebb

2cm 7cm
A - Vv 2+7=0L]
?
6-3-3 6+4-3 7+3-06
5+5-7 1+2+4 4+4—-2
1+5+3 10-5-2 3+3+4
Hasonlitsd dssze a kifejezéseket: 5+2[ 18 -2

Gondolkozz a kovetkezbképpen: 5 + 2 = 7
es 8 —2=6.7>06,ezéert 5 +2>8 - 2.

4+3[]9-1 10-20]9-6 9-2[]5-0

® 6*. Talalj 8 haromszoget a raj-

zon!

72




1. DO0DOO0O0Oodog 1+8=01
DooOoooodod2+8 =01
OOooOooodod+9=01

2. 10-9+5 10-8+2 9-8+7 9-9+7
10-8+5 10-8+4 9-8+2 9-8+0

in i
LI

90—
0-
0-

© 00

1
1

3. Készits feladatot az ékszerekrdl, majd oldd is

6-tal kevesebb

4. Julinak volt két othrivnyas bankjegye. Vasarolt
8 hrivnyaért egy tollat. Mennyi pénze maradt?

5. Hasonlitsd 0ssze a szakaszok hosszat!

6. 0-9 1+8 8-6 2+5 565+5
() 9-5 3+3 4+4 T7-4 6-1
® 7*. A gyerekek sorba alltak. Tomi kiszamolja, hogy

6 balrdl a negyedik, jobbrdl pedig az otdodik a sor-
ban. Hany gyerek sorakozott fel?
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1. 2 cm

o

Y 39—D=D

Vo

9 cm

A két szakasz egyuttes hossza 9 cm. Az els6
szakasz 2 cm hosszu. Allits 0ssze kifejezést a ma-
sodik szakasz hosszanak kiszamitasara! Szamolj!

2. Hany babu van a tarisznya mellett? Hany
babu van O0sszesen? Hol van a tobbi? Hogyan tisz-
tazhatjuk, hany babu van a tarisznyaban? Oldd meg
a feladatot!

3. Tekintsd a jobb oldali rajzot! Készits feladatot
a kockakrdl! Oldd meg onalléan! Olvasd el a meg-
oldast! Adj feleletet!

4. |Szam 4 2 §) 5 7 3
3-mal tobb
2-vel kevesebb

® 5°. Megegyezhet-e két szam Osszege az egyik
szammal?
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—
10cm
~———]

10cm 10cm

® 5. Eqgy tizliteres kannaban 7 | benzin van. Hany
liter benzin tolthetdé még a kannaba?
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1. 5+5-8
4+6-7

2. Ki hany liter kvaszt vasarol?

9-4-4
8+2-6

[+2-8
3+6-5

3. Készits feladatot! Oldd is meg!

6-6+5
2+5-6

Volt

Leontottek

—

-

—_—

<

—

-
<

D

o

4. A tablazat alapjan allits 0ssze kifejezéseket,

majd szamitsd ki azok értékeét!

Osszeadandd| 1

S

2

5

2

Osszeadandd| 9

2

7

3

8

Osszeg

® 5%. Tegnap csutortok volt. Milyen nap van ma?
Milyen nap lesz holnap? Holnaputan?
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1. A testeknek kulonb6z6 tomeguk van. A tome-
get méréssel hatarozzak meg. Valamely mennyiség
meéréséhez ismernunk kell annak mértékegységeét. A
tomeg egyik mértékegysége a kilogramm. A karos
mérlegen sulyokkal mérunk. A rajz alapjan hatarozd
meg: mennyi a rizs tomege? Mennyi a granatalma
tomege?

7+3>9 9-4[]l6 4+40]10
9-2[01l7 9-3[J5 5+5[1]9
3.10 -6 + 4 8-4+2 3+7-28
4*. A kisfil 5 hogolyot gyurt, a kislany pedig 2-vel
kevesebbet. Hany hdgolyot készitett a kislany? Hany
hogolyot készitettek egyuttesen?

5. Melyik a kakukktojas a torottvonalak kozott?
Miert?

W N N7 [N

® 6*. Készits feladatot az osztalyban lévé targyak
tomegerol!

AV
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- |Osszeadandd| 3 | 3| 3| |Osszeadandd| 2 | 3 | 6
Osszeadandd| 4 | 2 | 7 | |Osszeadando| 4 | 4 | 4

Osszeg Osszeg

Hasonlitsd 0ssze az 0sszeadanddkat és az 0ssze-
geket! Mi torténik az 0sszeggel, ha valtozik az egyik
osszeadando? Vonjal le kovetkeztetést! Hogyan val-
tozik az 0sszeg, ha az egyik 6sszeadandot noveljuk
3-mal? Ha csokkentjuk 3-mal?

2. Gyuri 10 éves, Kati pedig 7. Hany évvel fia-
talabb Kati Gyurinal?

3. Gyuri 10 éves, Kati pedig 3 évvel fiatalabb.
Hany éves Kati?

4. Hany kilogrammot cipelnek az egyes allatok?

QY 7

® 5. Nevezd meg az alakzatokat!

torottvonal négyszog gorbe vonal pont
/\/ g /\/ °
egyenes négyzet kor

———__  haromsz0
. N [ O

Melyik soksz0g az alakzatok kozul?
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B[]

Jancsi a 4-et egyesével adta hozza a szamhoz
(1+1+1+1).

S+1+1+1+1

5+1=6 ©6+1=7 7+1=8 8+1=9
Julcsi a 4-et egyik bontott alakjaban adta hozza a
szamhoz (2 + 2).

S+2+2

5+2=7 T7T+2=9 5+4=9
Ugyanarra az eredményre jutottak a gyerekek?

2. e
O 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

—— N = .
O 1 2 3 45 6 7 8 9 10
8-3-2=[1
Egy szamot bontott alakban is hozzaadhatjuk
(vagy kivonhatjuk) egy masikhoz (egy masikbal).

3.4+6 7-4 10-5

4+3+3 7—-2-2 10-3-2
4+3=7 7-2=5 10-3=7
7+3=10 5-2=3 7-2=5

s Szamitsd ki a kifejezéseket egy masik bon-
tasban!

4. 5 pohar viz pontosan egy liter. Hany pohar
vizet tartalmaz 2 liter viz?

® 5*. Hany haromszog van a rajzon?
Es négyszog?
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1.00000000d 2+7=9 2+7=7+2
DOoogoooonO 7+2=9

) 2+1=[]

Osszeadasnal az osszeadandokat felcserélhet-
juk.

3. 2+3+4=9 4+3+2=9 3+4+2=9

A szamokat barmilyen sorrendben osszeadhat-
juk egymassal.

4. 5+3+2 9+ 1 6+3+1 10-5-5
2+3+5 1+9 6+1+3 10-3-4

5. A kannaban 6 | viz van. Hozzaontottek még 2
litert. Mennyi viz lett a kannaban?

6*. Melyik allat nehezebb? Mennyivel?

® 7*. A masodik sor szamait egy bizonyos szabaly
szerint irtuk az elsé ala. A szamok némelyike elve-
szett. Segits megtalalni 6ket!

3‘7‘ 1‘D‘5 9 8‘6‘D
5/9(L116 17 615/ 1
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1. Irj fel egyenléségeket a rajz alapjan!

5+2=10-3 10-2[J7+2 7-5[13
6+1>8-2 2+5[19-2 9-8[1]0

AV

3. A nagyi tiz tojast szeretne venni. Mar 7 dara-
bot a kosaraba tett. Hany tojast kell még a kosarba
tennie?

4. Készits feladatot a rajz alapjan! Oldd is meg!

8 literrel

5. 1) 2-t noveld 7-tel!
2) Szamitsd ki 2 és 8 0sszegeét!
3) Mennyivel kevesebb a 8 a 10-nél?

6*. Milyen alakzatokbol all a vitor- /K
las? Mib6l van a legtobb?
9

O
® 7*. Van egy 8 és egy 5 literes
vodrunk. Hogyan meérhetlunk ki segitsegukkel 2 liter
vizet?
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POTFELADATOK

1. Taladld meg az oda nem ill6 kifejezést!
1+3+4 2+2+4 1+2+3
1+5+2 2+6+0 3+4+1

2. Potold a hianyzé szamokat!

9-4-[1=0 8-[]-2=1 10-6-[1=0
[]-2-3=0 6-3-L]=1 8-L]+1=1
3. A nyilak mentén haladva végezd el a mive-

letsorokat! Mit vettél észre? ird le a kapott egyen-
|6ségeket!

84 =[] O_3=0 s 4=
T = 7 s O o O

4. Hasonlitsd 0ssze a feladatokat és a megolda-
saikat egymassal!
1) Julcsinak 6 db fuzete volt. 4-t mar teleirt. Hany
ures fuzete maradt Julcsinak?
2) Julcsinak 6 vonalas fuzete és 4 db kockas Ures
fluzete maradt. Hany ures fluzete maradt Julcsinak?

5. Fejezd be a feladatot, majd oldd meg!

Az agyasban 5 tulipan nyilt, narciszbdl pedig
2-vel ...

6. 1) Egy kannaban 6 | viz van. Ebbdl 2 litert
ledntottek. Hany liter viz maradt a kannaban?

2) Egy kannabdl el6szor leontottek 6 | vizet, majd
meég 2 litert. Hany liter vizet ontottek le 0sszesen?

Okoska ugy dontott, hogy mindkét feladatot kivo-
nassal oldja meg, mivel a vizet ledontotték. Helyesen
gondolkodott-e Okoska?
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7. Julcsi, Lili és Kata marcius 8-a alkalmabdl
viragokat rajzolt: szegf(t, tulipant és narciszt. Julcsi
nem szegflt rajzolt. Lili sem szegfit sem tulipant
nem rajzolt. Melyik gyerek milyen viragot rajzolt?

8. Rendezd idbérendbe a napokat: holnaputan,
tegnapelétt, ma, holnap és tegnap!

9. Keresd meg a szavakat: a feleleteket rendezd
novekvd sorrendbe!

1)6-1-1=[]S 2)3+2+1=[ |A
9+1-3=[ |K 4+2+1=[ |Z
5+1-0=[ |E 7-2-2=[ IR

10. Mindegyik alakzatnak egy-egy szam felel
meg. A séma alapjan allits 0ssze szamkifejezést,
majd szamitsd Kki!

/\ 3 O 1 [T 4 O 2 O 5
A +O 7 +0+O A+0O-O
O-[7 7 +0-0O O0+O0+0

11. Miben kulonboznek és miben hasonlitanak
az azonos témaju fotok?

12. Zoli a toparton 4 libat, 3 pelikant, 1 lepkét
és 2 kacsat latott. Hany madarat latott Zoli a topar-
ton?
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11-TOL 20-1G
TERJEDO SZAMOK.
MENNYISEGEK

1. Toltsd ki az Ures négyzeteket!

111213
2. 0 0000oOooooo [
9+1=[]
Hogyan kaphatunk 10-et? - Tiz Tizes

3. Rajzolj egy 10 és egy 1 cm hosszu szakaszt!
4.10-8+5 5-2-3 4+4-2

5. 1) Péternek 8 db konyve volt. Szulinapjara
meég 2-t kapott ajandékba. Hany konyve lett Péter-
nek?

2) Péternek 8 db konyve volt. Ezekbdl 2-t baratja-
nak ajandékozott. Hany konyve maradt Péternek?




1.

[] Egy atizen  1tizes és 1 egyes
COOOOOCECE] Tizenegy

] Kett6 a tizen 1 tizes és 2 egyes
LOOOOOOOOE Tizenkettd

0 Harom a tizen 1 tizes és 3 egyes
COOOOOHOOE Tizenharom

OO0 Négy a tizen 1 tizes és 4 egyes
CIOOOCOCECE] Tizennégy

1 o Ot a tizen 1 tizes és 5 egyes
COOOOOOEEE Tizenot

o i Hat a tizen 1 tizes és 6 egyes
LOOOOHHOCE Tizenhat

o Hét a tizen 1 tizes és 7 egyes

DHHOOOHOON Tizenhét

N Nyolc a tizen 1 tizes és 8 egyes
LOOOOOHOOE Tizennyole

OOOO000O0000 - Kilenc a tizen 1 tizes és 9 egyes
CIOCOCOEECE] Tizenkilenc

OOOO00O0000E Két tizes 2 tizes és 0 egyes
COOODOHOOE Hasz

2. Egy pulyka tomege 9 kg, a liba pedig 3 kg-
mal konnyebb. Mennyi a liba tomege?

3. Rajzolj egy olyan szakaszt, amely 3 cm-rel
rovidebb egy 10 centiméteres szakasznal!

@4*.6=]+0+2 7=0[1+0+5 10=[]+3+6
6=]+1+3 7=0[]+2+4 10=[]+5+1
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1. DOOOODOOOUo4a 10+1

N v 10+2
o 10+3
N 10+4
O 10+5
O 10+6

O o 10+7
O o 10+8
T O e (O
e o o e (O I [0

2. Szamold Ossze a negyzeteket a bal és jobb
oldalon! Hasonlitsd 0ssze a szamokat! Ird fel!

OO00000 CICC
I | o N o o [
COOEE00 (1 OO0
[ ] |
3. Pdétold a hianyzé szamokat!
[J+2=6 5+[1=7 [J+5=6
[J+4=09 6+ 1=10 7+[1=9

4. Viktor 8 éves, Zsuzsa pedig 2 évvel id6sebb
nala. Hany éves Zsuzsa?

5*. Mikloés 2 évvel idésebb Katinal. A fii 6 éves.
Hany éves Kati?

® 6. Rajzolj két szakaszt: legyen az egyik 10 cm
hosszu, a masik pedig 4 cm-rel rovidebb!
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1. A rajz alapjan allits 0ssze kifejezéseket, majd
szamitsd Kki!

~

ST, 3

3\\\\‘// e

2. Hany négyzet van Osszesen a bal, illetve a
jobb oldali rajzokon?

OO OOoOddn
DOHogHogot DOogogoQ
3. 1+7-4 8-3-2 2+2+2 7+3-5

4. Egy 10 cm hosszu szalagbdl levagtak 4 cm-t,
majd még 3 cm-t. Hany cm-rel lett rovidebb a sza-
lag?

5. Mérd meg a szakasz hosszat! Rajzolj egy
2 cm-rel hosszabb szakaszt!

® 6°. Talalj 5 négyszoget a rajzon!
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1. 10 cm egyenl6 egy deciméterrel.

[ . J g

1 dm = 10 cm 1 cm
2.

o 1 2 383 4 5 6 7 8 9 10 11 12
1 dm 2 cm

3. Mérd meg a horcsog és a labda, valamint a
mokus és a labda kozotti tavolsagot! Melyik allat
van kozelebb a labdahoz? Mennyivel?

? ?

<€ > | >

4.6-5+8 /-3-4 5+3-1 9-8-1

5. Tegyeél 4 palcikat egy tizes palcikakoteg mellé!
Hany palcika van Osszesen?

6*. A dréton sorban 8 fecske Ul. Az oszloptdl a
harmadik elrepult. Hany fecske maradt a droton?

@7 3+5=[1]+4 1 +[]=5+2 6+4=5+[]
2+7=6+] [J+8=3+6 [1+7=9+1
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1. Hany liter folyadék van az egyes rajzokon lat-
hatdo edényekben?

2. A palackban 1 | viz van, a szamovarban 6 |,
a vodorben pedig annyi, mint a szamovarban és a
palackban 0Osszesen. Hany liter viz van a vodor-
ben? Hany liter vizzel van kevesebb a palackban,
mint a szamovarban?

3. Mennyivel magasabb a majom a nyulnal? A
feleletet deciméterben add meg!

4*. Mivel mérik a tavolsagot az allatok a jobb
oldali rajzon?
® 5. 1) Zsolt 7 éves, a huga pedig 2 évvel fiata-
labb. Hany éves a kislany?

5% 2) Helyettesitsd a ,fiatalabb” sz6t az ,id6sebb”-
el, valamint a ,hug’-ot a ,n6ver’-rel! Mi valtozott a meg-
oldas soran?
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1. Szamold meg a négyzeteket az oszlopparok-
ban! Az eredményt ird fel szamokkal!

[] [] [] [] [] []
[] [] [] [] [] L1
[] [] [] [] L1 L1
[] [] [] [] L1 L1
[] [] [] [] L1 L1
[] [] L1 [] L1 L1
[] [] L1 [] L1 L1
[] L1 L1 [] L1 L1
[] L1 L1 L1 L1 L1
Hin Hin Hin Hin Hin Hin
2. Rajzolj két szakaszt: az egyik legyen 10 cm

hosszu, a masik 3 cm-rel hosszabb!

3.10-4-4 8-1-1 9-8-0 1+4+5
6-5-1 2+3+3 5+3+1 0+3+2

4. Magyarazd meg, hogyan adtak hozza és von-
tak ki a 4 bontott alakjat!

5 + 4 7 -4
000000000
5+2+ 2 1 —2 — 2

5. Rajzolj egy 1 dm 1 cm hosszu szakaszt!

® 6*. Készits feladatot a rajz alapjan! Oldd is meg!
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i 0B

20

10 11

2. Tekintsd meg a rajzot!

AT il

10

T

!
1100000770000 i 001 4

0000000010000000000 B @B [0

Szamold meg egyesével a palcikakat minden sor-
ban! Hany palcikat tartalmaznak a tizes kotegek?

Olvasd el a kétjegyld szamokat! Mit jelentenek az
1-es és a 2-es szamjegyek a masodik sorban, ha jobb-
rél balra szamolunk?

3. 14-ben 1 tizes és 4 egyes van. Hany tizes
valamint egyes van 12-ben? 18-ban? 20-ban?
Szamolj 1-t6l 10-ig, majd 11-t6l 20-ig!
11 12| (3| (4| |5| |6] |7] |8] |9] (10

11| (12| (13| (14| |[15]| |[16| |[17| |18| |19] |20

4. 6+4-2 10+5+ 1 10-1-7
4+4+2 10+3-3 5+5+0

® 5*. irj az lres négyzetekbe olyan szamokat és
muveleti jeleket, hogy az egyenléség igaz legyen!

[J+3 =10 [J-2=5 [JlJ5=4 [J[J4=10
6+ /=8 7-1=3 8lJa=0[] [J[J3=9
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1. ird fel a szdmokat a tablazat alapjan!

Tizesek | Egyesek Tizesek | Egyesek
1 0 2 0
1 6 1 9
1 5 1 1

2. ird fel a szamokat az oszlopok alapjan!

1000000000

poon

1000000000
il

1000000000
lo0ooonoo
J00o0oooo

1
ooooo

1000000000
[
1000000000
o0ooooo

3. ird fel szadmjegyekkel a szamokat!

Tizenkettd

Tizennégy

Tizenhét

Tizenegy

Tizenharom

Husz

6L13+4+1

® 6*. A csokorban van 4 db fehér rézsa, sargabodl
valamennyivel kevesebb. Hany rézsabdl all a cso-
kor? Sorold fel az 0sszes lehetséges megoldast!

3[12+1+1
8L ]6+3-1

?, 6 kg-mal

41 13+6-8



1. Irj egyenléségeket a minta alapjan!
3+7=10 2+6= 4+5= 1+8=
7+3=10
10-3=7
10-7=3
2. Vasaroltak 2 kg uborkat, 3 kg paradicsomot

és 4 kg almat. Zoldségbdl vagy gyumolcsbdl vet-
tek-e tobbet? Hany kilogrammal vasaroltak tobbet?

3*. A kutya vagy a macska tomege nagyobb?

)

DI <=
, Fotey
-8 h. =
X * ’-X”’
8 RN

/ - el A )
f _\\
byt

»..

4. 1) Marci 7 kockas és 3-mal tobb vonalas fluze-
tet vasarolt. Hany flzetet vasarolt 6sszesen Marci?

5% 2) Helyettesitsd a ,tobb” kifejezést a ,kevesebb”
szoval! Hogyan valtozott a feladat megoldasa?

5. Miben kulonboznek a torottvonalak? Rajzold
at a fuzetedbe a bal oldali torottvonalat!

/\/@'

® 6*. Fejezd be, majd oldd meg a feladatot!
Az iskola mellett 7 almafa és 3-mal ... szilvafa
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1. ird le a fiizetedbe azokat a szamokat, melye-

ket:

1 tizes 2 egyes
1 tizes 4 egyes
1 tizes 7 egyes
1 tizes

Tizesek

Egyesek

1

2

alkot!

2. ird le a szamokat 8-t6l 20-ig!
3. Hany kopijkajuk van kulon-kulon a lanyoknak?

Annanak

Natinak

Panninak | Olganak

4. ird fel szamjegyekkel a szamokat: tizennyolc,
tiz, nyolc, tizenharom, tizenegy!

5*. A talcan 5 korte volt. Melléjuk helyeztek még
néhanyat, igy 9 db korte lett. Hany kortét tettek

utdlag a talcara?

6.

® 7*. A meleghazban 5 piros és valamennyivel keve-
sebb fehér szegfl nyilt ki. Hany szegfl nyilt ki 6ssze-
sen? Sorold fel az dsszes lehetséges megoldast!
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1. OO0 ogooono 10+3 =13
Hooogoooooyyadag 14 -4 =10
AU 15-10=5

2. 10+5 10 +10 12 -2
11 -1 16 - 10 2-2

3. A kosarban 15 tojas volt. A reggeli elkészité-
seéhez 5 darabot felhasznaltak. Hany tojas maradt?

% Hany tojassal maradt tébb, mint amennyit fel-
hasznaltak?

4. Milyen halakat foghat a kutyus?

5%, ird be a megfeleld szamokat és miveleti jele-
ket, hogy az egyenl6ség igaz legyen!

50 11=10 8LIlJ=4 70J[J=9 6LJ[1=2

® 6°. Péter és Janos részt vettek egy futoverse-
nyen. Ki futott be els6ként, ha Janos utols6 el6tti-
ként, Péter pedig masodikként ért célba? A verseny
résztvevdi: 1) csak Péter és Janos; 2) ot fiu.
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1. Szamitsd ki a kulonbséget! Huzd ala a kivo-
nandot!
8-95 7+3 10-4 16 - 10
6 +4 7-3 10-6 16 -6
A 7 + 3 kifejezést igy olvassuk: ,7 és 3 Ossze-
ge egyenldé 10-zel”, vagy: ,a 7 + 3 kifejezés értéke
10-zel egyenlé”. A 7 — 3 kifejezést igy olvassuk: ,7
és 3 kulonbsége egyenldé 4-gyel”’, vagy: ,a 7 — 3
kifejezés értéke 4-gyel egyenld”.

2. 4+5[]5+3 9LJ10-1 8+1[L]10

3. A gyumolcsosben 10 bokor kdoszméte nétt. 3
bokrot kivagtak. Hany bokor maradt?

4. Az egyik ladaban 6 sargadinnye volt, a masik-
ban pedig 4-gyel kevesebb. Hany db dinnye volt a
masik ladaban? Mennyi volt 0sszesen?

5. Megmeérték a szakasz hosszat. Az eredményt
elébb centiméterben, majd deciméterben és centi-
méterben irtak fel.

11cm=1dm1cm

o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Mérd meg a szakaszok hosszat! ird fel az ered-
ményt az el6z6 feladat szerint!

® 6. Az egyik szakasz hossza 14 cm, a masik 4
cm-rel rovidebb, a harmadik pedig 5 cm-rel rovi-
debb a masodiknal. Hany centiméteres a harmadik
szakasz? Rajzold le a masodik és a harmadik sza-
kaszt!
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1.

kat!

ird at a fiizetedbe! Pétold a hianyzdé szamo-

8 12 15 18

2,
3.

4,

5.
neki

ird fel a 10, 13, 16 és 19 szomszédait!

OO ooy
OoOoogoddn boougdoood
14 17

NN DOoogddy
DO bodgodoooQ
14+1=15 17-1=16

11 +1 10+ 3 16 -1 6-6 4+10
13 + 1 17 -7 20-1 16-6 10+ 4

1) A babanak 4 szoknyaja volt. Marcsi varrt
meg 3-at. Hany szoknyaja lett a babanak?

2) A babanak volt néhany szoknyaja. Marcsi varrt
neki még 3-at, igy a babanak mar 7 szoknyaja lett.
Hany szoknyaja volt a babanak kezdetben?

sk Készits hasonlo feladatot a sajat jatékaidrol!

® 6*. Melyik allat mit szamolt meg?




1. Matematikai tollbamondas.

1) Szamitsd ki a szamok kuldnbségét: 8 és 2, 10
és 7!

2) Szamitsd ki a szamok O0sszegeét: 8 és 2, 4 és 5!

3) A kivonando 4, a kisebbitendd pedig 6. Add meg
a kulonbseéget!

4) Szamitsd ki 9 és 2 kulonbségét, majd hasonlitsd
0ssze a kulonbséget es a kivonandot!

2. Szamitsd ki a kifejezések értékét! Huzd ala a
kisebbitendat!

10-5 9-8 10-8 20 — 1
5+4 1+9 3+7 20-10

3. Hany kilogrammal kevesebb a kaposzta a tok-

nel?

4*. Hany par zokni van a képen? Hanynak nincs
parja? Hany zokni van 0sszesen?
!”_._‘u _\\\\"n\_ |u_\u_‘/‘;‘_ | | ' i ‘.‘nﬂ_'

5 =&Y
VoY N

5. 8—4= 4 12-10L] 3 7+3L] 7
0+9<10 19- 10110 9-8L] 2

12-10LJ10 20- 1[J18 5+5[1]10

® 6*. A csaladban két szul6, két fiu és egy nagy-
papa él az unokajaval. Hany férfi van a csaladban?
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1. |Szamitsd ki |Szamok| |Szamitsd ki |Szamok

Osszegét 10 és 7 | |Osszegét 9és 1

Kilonbségét | 7és 2 | |Kulonbseget |18 és 10

Osszegét 19 és 1| |Osszegét 5és4

Kulonbségét | 8 és 2 | |Kulonbségét | 8 és 8

2. Allits dssze egyenléséget a rajz és a séma
alapjan!

3.6+3-1 10-3+2 6-5 10-7-3
9-4-4 8+2-6 7 -4 10-3-7

4. Készits feladatot a rajz alapjan!

® 5*. Hany szakaszt és félegyenest latsz a rajzon?

[ ]
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1. Matematikai tollbamondas.
1) Ird le a kdvetkezé szamokat szamjegyekkel: ti-
zenkelltd, tizennégy, negy, tizennyolc!
2) ird le azt a szamot, amelyben 1 tizes és 5 egyes
van!
3) [rd le a 16 nagyobbik szomszédjat!
4) Ird le a 20 kisebbik szomszédjat!
5) Mennyivel nagyobb a 8 a 6-nal?
2. Gyuri egy hétig és 3 napig a nagypapajanal
nyaralt. Hany napot toltott Gyuri a nagypapajanal?
3. 10-8 1+5 9-6 3+5 7 —2
5—4 2+7 6+4 8-4 4+3
4. Allits 6ssze egyenléséget a minta és a rajz
alapjan!
10 +1 =11 12 -1 =11

/A\\//

‘
N\ /]

—
A I

!

‘h@.’»

Q
>

—_———

Sl
P
Do ¢

® 5*. Keress szabalyt, majd folytasd a sorozatot!
1,3,5,7, ...

NOAANOAAANO ..
20, 18, 16, 14, ...
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1. Az embereket a nevuk alapjan kulonboztetjuk
meg. Ahhoz, hogy a pontokat meg tudjuk kulonboz-
tetni egymastoél, nagybetlvel jeldljuk Oket.

A O K M I T

A szakaszok végpontjait pontok jelolik. A szakaszo-
kat a végpontjaiknal all6 betlkkel nevezziuk meg.

/ D Olvasd: AD vagy DA

A
2. Rajzolj egy KM szakaszt! Jelolj felette egy A

pontot, balra téle egy O pontot, jobbra pedig egy D
pontot!

3. Készits feladatot a rajz alapjan, majd oldd
meg!

4. Allits 6ssze négy egyenléséget az 5, 4 és 9
szamokkal, és ugyanannyit a 7, 10 és 17 szamok-
kal!

5*. Keress szabalyt, majd toltsd ki az Ures négy-
zeteket!

9 10
316
11214 31115 0[6

® 6*. A megalléban 6 utas szallt le és 4 utas szallt
fel az autdbuszra. NOvekedett vagy csoOkkent az
utazok szama? Mennyivel?
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1. ird fel azt a kifejezést, amely 8-at ad eredmé-
nydl!

3+3+2 10-2-1 7+1-0

8+0-1 8—2+2 12-2-2

2*. Taldld meg a kesztylk parjat! Allits 6ssze

egyenlfségeket!
oo
©); QO

3. Olvasd el tobbféleképpen az egyenlfséget a
kovetkez6 szavak felhasznalasaval!

6+3=9 18 -5=13

hozzaadunk kivonunk
plusz minusz
noveljuk csokkentjuk

4. Hany kopijka van a perselyekben? Hany
kopijkaval van tobb az els6ben, mint a harmadik-
ban?

® 5. Hasonlitsd 0ssze a szakaszok hosszat! Rajzolj
a rovidebb szakasznal egy 1 dm-rel hosszabbat!

A O K M
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1. Nevezd meg a 13-nal kisebb szamokat!

2. Allits dssze, és irj fel 6t egyenléséget, ame-
lyekben 7 a kulonbseég!

3. Taldld meg a csizmak parjat! Allits 6ssze
egyenloségeket!

9-3=6
4*. Hany haromszoget latsz az egyes rajzokon?

N\ A A

5. Készits feladatot a rajz alapjan, majd oldd
meg!

® 6*. Tedd ki a ,+” és ,—, jeleket, hogy az egyen-
|6ség igaz legyen!

413 15=6 7012011
50120 J4=7 g J10[]3

4
6
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2. Tekintsd meg a 10-ig terjed6 Osszeadd és
kivond tablat!

+ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 3 éS 5 ('jssze_
112[3/4[5/6|7[8]910]/|3danddk
34567 ]8]9 (10

456|789 |10 9 kisebbitend6
5/6|7]8]9 |10 4 kivonando
678|910 5 kulonbség
/718910

89 (10

9 (10

3. Hany kilogrammnyi teher van mindegyik kocsi-
ban? Szamitsd ki a tabla segitségével!

J{a——

4. 10+4 16-1 18-10 19+1 20-1

® 5*. Milyen szamokat kell beirni a négyzetekbe,
hogy az egyenl6ség igaz legyen?

0+[J=16 [J-5=10 18-[J=10 [1-2=8
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1. Bontsd fel a 3, 5 és 8 szamokat két szam
osszegére!
3=2+[] 5=1+[] 8=7+[1
2. Egészitsd ki 10-re a 6, 8 és 9 szamokat!
3. A rajz és a séma alapjan magyarazd meg,
hogyan kaphatjuk meg a 7 + 5 Osszeget!

%%@@DG@GD 7+/5\=D

S

4. A séma alapjan magyarazd meg, hogyan kap-
hatjuk meg a 9 + 4 és 8 + 6 Osszegeket!

9+4 =[] 8+6=[]
/\ /\

13 2 4
5. Mennyi a citrom tomege? Mennyi a padlizsan
tomege?

6. Hatarozd meg a sarga- és a gorogdinnye
tomeget!

7. Rajzolj egy 1 dm 3 cm hosszu szakaszt!

® @ 8* Se oldala, se feneke, mégis megall a viz
benne? Mi az?
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1. Csokkentsd 10-re a 12, 14 és 19 szamokat!

12 -L1=10 14 -1=10 19-L1=10
2. A rajz és a séma alapjan magyarazd meg,
hogyan kaphatjuk meg a 12 — 7 kulonbséget!

QUAOD LT 7o

3. A rajz segitségével szamitsd ki a 11 — 4 és
16 — 8 kulonbségeket!

M—-4=] 16-8=[]
/\ /\
13 6 2
4. ird fel azokat a kifejezéseket, amelynek Ossze-
ge 9!
9+1 19-10 10 -1 11 -2 7+2
4+5 3+6 9+0 5+4 8+1

5. Tibornak volt nehany zold zaszlocskaja. Keszi-
tett még 6 kék szinGt. Osszesen 9 zaszlocskaja
lett. Hany zold zaszldcskaja volt Tibornak?

® 6. Készits feladatot a mennyiségek 0sszehason-
litasara!




1. A séma alapjan hatarozd meg az 0sszeget és
a kulonbséget!

8+9=[] 15-7=L]
/\ /\

27 S5 2

2. Szamitsd ki a 7 + 4 Osszeget és 13 — 6
kilonbséget!

3. |Szamitsd ki |Szamok | |[Szamitsd ki |[Szamok

Osszegét 16 és 1| |Osszegét 19 és 1

Kilonbségét| 16 és 1| |Kiulonbsegeét| 19 és 1

Osszegét 10 és 4| |Osszegét 10 és 8

Kulonbségét| 10 és 4 | |Kulonbségét |18 és 10

4. Hogyan valtozik a kulonbség?

Kisebbitenddé | 5 | 8 |10 |Kisebbitendd | 8 | 8 | 8
Kivonando 4 | 4| 4 | Kivonando 4 121|6
Kulonbseég Kulonbség

5 A mivelet elvégzése nélkil valaszolj a kérdé-
sekre! 1) Mennyivel nagyobb a 15 — 8 kulonbség a
10 — 8 kulonbségnél? Kisebb a 16 — 9 kulonbség
a 16 — 7 kulonbségnél?

5. Nevezd meg a szamok eggyel kisebb szom-
szedjat!

11| |10{ (15| |19| |20| |1

® 6*. Milyen alakzat képezi a haromszogek kozos
részét az egyes rajzokon?

< [
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A SZAMOK SZAMOZASA
21-TOL 100-IG

4

5

6

8

10

11

12

14

15

16

18

20

Mely szamok hianyoznak? Nevezd meg a hianyzo6
szamok nagyobbik szomszédjat!

2. Melyik szam kovetkezik a 20 utan?

b

b

2 tizes vagy husz

P = = Y ' = =

i 1

!

|

2 tizes és egy
vagy huszonegy

Hany palcika van a rajzokon?

il

|

==Y

i

@%
i

i

I

I

( 7 T ( 7
( [ (g ( [ {
T X 0 T i‘

( 7 T ( 7
( [ (g ( [ {
T X 0 T i‘

ll

\? L4

Il

4. Rakj az asztalra 2 tizes koteg palcikat és meg
8 darabot! Hany palcikat raktal ki? Hogyan kapjuk

meg a huszonnyolcat kovetd szamot?

5. A rajzon huszonkilenc palcika van.

NN
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Melléjuk teszunk meg egyet.

o - !

10 3 tizes
Egy tizes vagy harminc

6. Sorold fel a husz és harminc kozotti szamo-
kat!

7. Edesanya 3 paradicsombdl és 6-tal tdbb ubor-
kabol készitett salatat. Hany uborka kerult a salata-
ba?

® 8*. A hordéban 15 vodor viz volt. A fak locsola-
sara 6 vodorrel felhasznaltak, majd a horddét feltol-
totték 9 vodor vizzel. Tobb vagy kevesebb viz lett
ekkor a hordéban? Mennyivel?

9. Hany palcika van O0sszesen?

T o

10 4 tizes
egy tizes vagy negyven
Hany palcika lett?

10. 1) Rakj az asztalra 4 tizes koteg palcikat és
meég 1 darabot! Hany palcikat raktal le 0sszesen?

2) Rakj az asztalra 4 tizes koteg palcikat és még 5
darabot! Hany palcikat raktal le 6sszesen?
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11. Sorold fel a harmincnyolc és negyvennyolc
kOzOtti szamokat!

12. Magyarazd meg, hogyan kaptuk meg az
Otvenet!

8 @ 1000000001 -

- _J/
Vo

10 5 tizes
eqgy tizes vagy 6tven

13. Sorold fel a hetven és nyolcvan kozotti sza-
mokat!

14. Az osztalyban 14 tanulé van. Kiment 4 gye-
rek. Hanyan maradtak az osztalyban?

QLILENEELL T
LELLL L NI

® 16*. 13 18

6 10 8
41211 1 2

17. Sorold fel a hetvenét és nyolcvanét kozotti
szamokat!

18. Milyen szamot alkot:

4 tizes és 5 egyes; 6 tizes és 7 egyes;
6 tizes és 1 egyes; 8 tizes és 8 egyes?
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19. 1) Rakj az asztalra 8 tizes koteg palcikat és
még 9 pélcikét' Hény pélcikét raktél le dsszesen?

B 0000000

2) Tegyel mellejuk meég egy paIC|kat! Hany palcika

® I

AN J

5 [ 10
ﬂf egy tizes

\ =

9 tizes vagy kilencven

20. Sorold fel a nyolcvan és kilencvenkilenc
kozOtti szamokat!

21. 1) Kilencvenkilenc palcika mellé tegyél még
egyet! Hany palcika lett?

i B 0 6 & & & & & 00

M0 EP o im0 00 0 B0 D T oy e

. J
'

10 tizes vagy szaz

2) Sorold fel a kilencven és szaz kozotti szamo-
kat!

22*. Melyik alakzat a kakukktojas? Miben kulon-
bozik a tobbitdl?

J O
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10 kismalac
Hany kismalac van a kerités mogott?

24. Rajzolj egy 1 cm-rel hosszabb szakaszt!

® 25*. Melyik alakzat nem oszthatd egy szakasszal
két haromszogre?

A 2] <& &

26. Nevezd meg azt a szamot, amelyben 2 tizes
és 7 egyes, 4 tizes, 7 tizes és 2 egyes, 5 tizes, 8
tizes és 3 egyes, 8 tizes van!

27. Olvasd el, hogyan szamolunk tizesével sza-
zig!

Tiz, husz, harminc, negyven, Otven, hatvan, het-
ven, nyolcvan, kilencven, szaz.

28. Hany gomb van Osszesen?

29. Egy oOra alatt az uzem elkészitett 9 médiale-

jatszot és 7 db tévékészuléket. Mit hatarozunk meg
a9+ 7 és 9 — 7 kifejezések kiszamitasaval?
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30. Hany kopijka van Osszesen az egyes rajzo-
kon? Mindkét rajzon?

31*. Tominak 10 di6ja van, Karesznek 8, Sanyi-
nak pedig 3. Hany diéja van Tominak és Sanyinak
0sszesen?

32. Az abra alapjan készits feladatot, majd oldd
meg!

?

18
7 8
10 7 5

34. A szamok és kifejezések értékeinek 0sszeha-
sonlitasahoz a matematikaban specialis jeleket —
relacios jeleket — hasznalnak. Tekintsd meg O6ket!
Melyikkel nem talalkoztal eddig?

= + > <
egyenlé | [nem egyenl6| | nagyobb kisebb
7=7 15> 16

5+10=16 -1 14-10<12 -1

1+ 6=16 13-10#6 -2
12-10=3 -1 10+ 7>18-1

egyenléségek egyenlétienségek
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35*. Melyik kifejezés igaz, illetve nem igaz az
el6z6 felirasban? Javitsd ki a hibakat, és ird fel
helyesen!

36.
8738 9698 10987

—

9<11 140LJ19 140112 19020
15111 16[J15 o0ll20 9[]12
80 ]77 34143 39[]29 3[]33

38. Egy deciméter hany centiméter?
1cm
~—

Il 2 3 4 9NEEEREES 9 10

. J
e

1dm

37.

AV

Rajzolj harom szakaszt: 1 cm, 1 dm és egy
1 dm 2 cm hosszusagut!

39. Figyeld meg az Osszehajthatdé merdlecet!
Hany deciméter van 1 m-ben? Es hany centiméter?

O 2 3 4 SNNEEANES 9 10°

1 méterben AT
IIII IIII IIII “IR;‘; IIIII LI }I III?III|IIIIIIIII|IIM
10 deciméter van. (ofy 51 92 25 24 25 26 27 28 29 30°)
1 m - 10 dm IIIIIIIII ﬁl IIIIQIﬁ IIIII L: ﬁl Illﬂﬁl III?I%IIIW
(040 41 42 43 44 4953 4V6= 47 48 49 500)
1 méterben SZéZ 6I(I)III|III(;I;II|II%II2I(I3I|Iléiﬁl|lléiﬁl|llélgll|lIWO)
centimeter van. . o LN

(0 |||||||||||| ||||||||||| |||||||| ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||| 0)
1m =100 cm 80 81 82 83 84 85 86 87 88 89 90

VO
o7 66 86 LD 98
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40. Egy kislanynak 10 kopijkaja volt. A batyjanak
adott bel6le 5 kopijkat. Mennyi pénze maradt?

® 41. Mérj le mérészalaggal 3 m fonalat. ird le a
fonal hosszat deciméterekben!

42. Hany tizes van a szamokban? ird le a minta
alapjan!
husz — 2 tizes kilencven — [ tizes
szaz — [ ] tizes negyven — [ Jtizes

43. Hany kocka van a rajzokon? Hany tizes és
hany egyes van az egyes szamokban?

[TLLITTLD

IIIIIIII%

44. Hany palcikat raktunk ki tizes koteg és egyes
palcikakbol?

i

45. Viktor 10 talalés kérdésre tudta a valaszt,
Olga 2-vel kevesebbre. Hany talalés kérdésre felelt
helyesen Olga?
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46. Olvasd le a szamokat a tablazatbdl! Mit jelen-
tenek az egyes szamjegyek a szamok felirasaban?
Hasonlitsd 0ssze a szamjegyek értékét a 46-ban és
a 64-ben!

Tizesek Egyesek
4 6
6 4
3 3
8 0

47.10-2>7 9-9[19 10-9[ 12 3+4[]6

® 48*. Készits a rajz alapjan két olyan feladatot,
amelyek a  kovetkez6képpen oldhatok meg:
5+ 5 10 — 3!

49. Rajzolj egy 2 cm-rel rovidebb szakaszt!

50. Fejezd be a feladatot, majd oldd meg!
A kertben ellltettek 9 kortefat, almafat pedig ....

Hany ...?
51. | Szamok |Szamitsd ki| | Szamok |Szamitsd ki
Osszegét Osszegét
10 és 8 | Kilonb- 16 és 1 | Kuldnb-
séget séget
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52. Milyen szam szerepel a tablazatban? Mit
jelentenek a 2-es és 3-as szamjegyek a szam fel-
irasaban?

Egyesek

I

3

53. Rajzold &t a tablazatot a fiizetedbe! ird be a
tablazatba a kovetkez6 szamokat: huszonhét, negy-
venot, tizenhat, hatvan, kilencvenkilenc, szaz!

Tizesek Egyesek

A szazat igy irjuk fel szamjegyekkel: 100.

54. A tablazat 1-t6l 100-ig tartalmazza a szamokat.
11 21 31 41 51 61 71 81 91
12 22 32 42 52 62 72 82 92
13 23 33 43 53 63 73 83 93
14 24 34 44 54 64 74 84 94
15 25 35 45 55 65 75 85 95
16 26 36 46 56 66 76 86 96
17 27 37 47 57 67 77 87 97
18 28 38 48 58 68 78 88 98
19 29 39 49 59 69 79 89 99
20 30 40 50 60 70 80 90 100

1) Olvasd el az elsd, masodik, harmadik, negyedik
és tizedik tizes szamait!

2) Nevezd meg a 27 és az 50 szomszeédait!

3) Olvasd el azokat a szamokat, amelyekben az
egyesek szama 0!

SOONOONWN=
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55. 1) Hany tizesbél és hany egyesbdl all a 427
2) Nagyobb vagy kisebb szamot kapunk, ha 23
szamjegyeit felcseréljuk?

56. Az egyik gazdasszony 5 tizes csomag tojast
vasarolt, a masik két tizes csomaggal kevesebbet.
Hany darab tojast vasarolt a masik gazdasszony?

s Cseréld a ,kevesebb’-et a ,t6bb”-el! Mi valtozott
a megoldas soran?

® (@ 57*. Nincsen kezem, nincsen fejem, csak
palastom és hosszu nyelem. Napsutésben otthon
halok, de ha esik, utcan jarok. Mi az?

58. ird be a hianyzé szamokat!
39| (40| |41 43| |44 47| 48| (49

Hany tizesbdl és hany egyesbdl all a 397?
Hany tizesbdl és hany egyesbdl all a 497?

59. ird fel azt a szamot, amely 3 tizesbdl és 4
egyesbol, 5 tizesbdl, 9 tizesbdl és 1 egyesbdl, 4
tizesbdl, 10 tizesbdl all!

45154 630139 97 1]89
17071 300029 19 [] 21

60.

AV

61. irj fel valamennyi szamot, amely 6 tizesbél,
9 tizesbdl all!

62. Figyeld meg Ukrajna fém- és papirpénzeit!

pénzérmeék
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100 kopijka = 1 hrivnya (hr

e

0

63. A rajz alapjan készits feladatot a vasarolt aru
ertékerdl!

2B

4 hrn 2 hrn 8 hrn 3 hrn 10 hrn
Mit lehet venni 20 hrivhyaért?

64*. Julcsinak 10 hrivnyaja volt. 2 hrivnyaért kiflit
vasarolt. Milyen bankjegyekben kaphatta meg a
visszajarot?

® 65*. Hany négyszoget latsz a
rajzon? Kozullk hany négyzet?
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66. 1) Hany egyjegyli szamot latsz a rajzon? Es
kétjegyut?

5(|11]|/6]|0]||7 51| |20| (66| |17
2) Olvasd el elébb a kétjegyl, majd pedig az
egyjegyl szamokat!

9||11{|40|| 8 | |10(|99|| 3 | |23

67. 1) Melyik oldal kovetkezik a konyvben a 37.,
a 49. és a 99. oldal utan?
2) Melyik oldal el6zi meg a konyvben a 20., 5. és a

60. oldalt?
3) Mely oldalak k6zé esik a 24-ik?

68. A szdl6ért néegy 10 hrivhyas bankjeggyel
fizettek. Mennyibe keralt a sz6l67?

69. 15+1 30-1 100-1 &55+1 99+1
19-1 50 +1 38+1 45-1 66-1

® 70*. Készits feladatot a rajz alapjan, majd oldd
meg!
1) o “;

w@’

- \d

80 hrn 40 hrivnyaval 90 hrn 10 hrivnyaval
olcsbébb olcsébb

71. ird fel a szamok szomszédait!
10 19 20 35
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72. Fejezd be a feladatot, majd oldd meg!

Az egyik szakkorbe 10 tanuld jar, a masikba pe-
dig 12. Hany tanuldval ...?

73. Fejezd be a feladatot, majd oldd meg!

A két szakkorbe 0sszesen 22 tanuld jar. Az els6-
be 10 tanulé. Hany ...?

74. 1) Hany szOge, csucsa és oldala van a
haromszognek?
csucsa B

A7 g

- ——— szogei /C A

2) Hogyan nevezzuk azt a sokszoget, amelynek ot
oldala van? Hany csucsa van az 6tszognek?

3) Rajzolj egy olyan sokszdget, amelynek 6 csucsa
van!

75.10+7 15-5 18-10 3+10 6—-1

76. Szamitsd ki a kifejezések értéekét az Ossze-
adas felcserélhetéségét hasznalva!

20+4 +5 3+49 + 1 10+7+10

77. A horgasz fogott 7 sugeért és 5 karaszt. 8
halbdl halaszlevet készitett.

Mit tudunk meg, ha kiszamitjuk a kovetkez6 kifeje-
zéseket: 7+5,7-5,7+5-87

78*. Kati 4 m fehér szin( szalagot vasarolt, majd
5 m pirosat és 3 m kéket. Hany méter szalagot
vasarolt 0sszesen Kati?
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79.50 +9 18—-8 &57-50 61+1 35-5
1+40 98-8 57-7 61-1 42-2

80. Mely szamok hianyoznak a szamsorbol?
90 92| (93 96 98| (99

81. Olvasd el a szamokat csokkenésuk sorrend-
jében! Hany szamjegyet hasznaltak felirasukhoz!

20| |22 (27| 70| |72| |77

82. Sandor az egyik bokorrdl 3-szor tiz szem
mogyorot szedett, a masikrdl pedig 1-szer tizet.
Hanyszor tiz darabot szedett Sandor? Hany mogyo-
rot szedett 0sszesen Sandor?

83. Edesanya 3-szor tiz palantat vasarolt. 10
darabot mar el is Ultetett. Mennyit kell még ellltet-
nie?

84. 3+ 4= 7 9- 2= 7 4+ 5 8- 3
30+40=70 90-20=70 40+50 80-30

85. Csokkentsd 30-cal! Noveld 20-szal!
40( (90| |30 |50| |60 10| |20( (80| (50| |70

86. 80 kg szdl6bdl 20 kg mazsolat kaptak. Hany
kilogramm viz parolgott el a sz6l6 szaritasakor?

® 87*. A helikopter 100 méter magasan repult. EI6-
szOr 60 méterrel csokkentette a magassagat, majd
pedig novelte 40 meéterrel. Hany meéter magasan
repult tovabb a helikopter?
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88. 90 > 70 20-szal 60 > 10 _lnel 70 >50[ Fszal
50 <80 lcal 90<100[ Fzel 20 <70[ J-nel

89. Harom dobozban 90 db cukorka van. Az
egyikben 40, a masikban pedig 30. Mire kapunk
valaszt, ha kiszamitjuk az alabbi kifejezéseket:
40 — 30; 40 + 30; 90 — 40 — 307

90. Az erdei iskolaba eljott a nyul, a mokus, a
sun és a roka. Melyikuk oldotta meg helyesen a
3 + [ ] = 9 &sszeadasi példat?

91.10-5+3 1+5+4 10-5-5 3+5-4
10-2-3 2+3+5 10-0-4 5+5-3
15-5+3 11-1+6 13-3+1 12+3-4

92. 0+20 50 - 20 90 - 50 20 + 80
100 - 30 30 +10 70 -60 80 - 20

93. Egy Ures lada tomege 2 kg, a benne lévé
alma tomege pedig 10 kg-mal tobb. Mennyi az alma
tomege? Mennyi a lada tomege az almaval egyutt?

94. Az iskolaorvos influenza elleni véddoltast ad
be 60 fiunak és 20-szal kevesebb lanynak. Hany
lany kapott védéoltast?
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95*. A mokus egy 8 m magasan lévd faagon ul,
a harkaly pedig egy folotte léevén 17 méter maga-
san. Hany meéter koztuk a tavolsag?

96. Egy kislany 16 éves, az occse pedig 6 évvel
fiatalabb. Hany éves a fiu?

® 97. Az autobuszon néhanyan utaztak. Miutan 4
utas leszallt a megalléban, még 20-an maradtak az
autobuszon. Hanyan utaztak eredetileg?

98. Sorold fel a hét napjait!

99. Olvasd el a magyarazatot a naprol!

Az iskolaban a tanéra mindig ugyanabban az id6-
ben kezdddik. A mai nap els6 orajatdl a holnapi nap
elsé tanitasi orajaig pontosan egy nap telik el.

Egy nap olyan id6koz, amely alatt a Fold egy teljes
fordulatot végez sajat tengelye korul.

A nap a kovetkezd napszakokbdl all: éjjel, reggel,
nappal, este.

Egy hét 7 napbdl all.
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100. Az esOG két nap és ket ¢jjel esett. Hany
napig esett az es6?

101. 1) Ma kedd van. Milyen nap volt tegnap?
Milyen nap lesz holnap?

2) Tegnapel6tt szerda volt. Milyen nap lesz hol-
nap?

102. Kati a szunid6bdl egy hetet és 3 napot
nagymamajanal toltott. Hany napig pihent Kati a
nagymamanal?

® 103. Annanak 10 hrivnyaja volt. 6 hrivhyaért kek-
szet vasarolt. Mennyi pénze maradt?

104. Oldd meg, és hasonlitsd 0ssze a feladato-
kat!

1) Janosnak 10 hrivnyaja volt. 3 hrivnyaért kifesto-
konyvet vasarolt. Mennyi pénze maradt?

2) Miutan Janos 3 hrivnyaért kifestokonyvet vasa-
rolt, még 7 hrivnyaja maradt. Hany hrivnyaja volt Ja-
nosnak eredetileg?

105*. A rajz alapjan keress szabalyt, és nevezd
meg a kihagyott szamokat!

EIED | © © [ ] © ® ® ® ®
106. Egészitsd ki az egyenlbséget!

[J-5=4 [J-3=7 L[1-60=10
10-J=3 80-0LJ=10 16-0LJ=10
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107. Végezd el a tablazati osszeadast!

Kisebbitendd 10{10(10/ 9|98 |8 |7 |7 |7
Kivonando 2|5(715/0(4|8|6|3]|2
Kulonbség

1) Add hozza oszloponként a kivonandot a kulonb-
séghez! Hasonlitsd 0ssze az igy kapott eredményt a
kisebbitenddvel! Vonj le kovetkeztetést!

2) Vond ki oszloponként a kisebbitendébél a ku-
|onbséget! Hasonlitsd 0ssze az igy kapott eredményt
a kivonandoéval! Vonj le kovetkeztetést!

108. A fiu levagott néhany szal rozsat. 5 szalat
vazaba tett. Ezutan maradt még 3 rdzsaja. Hany
rézsat vagott le a fiu?

109.[> | 40+30[ 160 75— 50125
<| 30+ 6145 50 -50[1100
=1 48-40[]18-10 700L160+9

110. A kislanynak 8 db szilvaja volt. Miutan még
néhanyat kapott, 15 szilvaja lett. Hany szilvat kapott
a kislany?

111. 9-7 16— 10 16 — 1 10-0
2+8 7+10 19 +1 5-5
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112. Hasonlitsd 0ssze a négyszog legnagyobb
oldalat a legkisebbel!

T
A O
® 113*. Dénes papirlapbdl kivagott 5 haromszoget
eés 2 négyzetet. Misi 3 négyzetet és ugyanannyi

haromszoget vagott ki. Melyik fid vagott ki tobb
alakzatot? Mennyivel?

114. Sorold fel a napszakokat bekdvetkezésuk
szerint: este, reggel, nappal, éjjel.

Olvasd el az 6rarol és percrdl szolo ismertet6t!

Az 6ra és a perc az id6 mérésének egységei.

1 napban 24 6ra van. 1 nap = 24 6ra
1 6raban 60 perc van. 1 6ra = 60 perc
Hany percig tart egy tanora?
115.

Az oOra kismutatoja az orakat, a nagymutaté pe-
dig a perceket mutatja.

116. Mennyi id6t mutatnak az egyes o6rak?




117. 100 kg barack az aszalas soran 70 kg-ot
veszitett tomegébdbl. Mennyi lett a tomege aszalas
utan?

118. Rajzolj egy 1 dm 3 cm hosszu KM sza-
kaszt!

119. Milyen szam all a kérddjel helyén?

2 (5) 6 10(@) ? 20 (E) ?

120. A tablazat alapjan allits 0ssze kifejezéseket,
majd oldd meg!

Osszeadandd | 4 | 7 313 5
Osszeadandd 9/11|6 4|4
Osszeg 10/9/9/8(7|10/8|7|9|5

® 121*. Mely szamokat takarnak az egyes alakza-
tok, ha tudjuk, hogy az egyforma alakzatok azonos
szamokat jelentenek?

7-0=A A+ A=0O [-0O-=[]
O+0O=10 O+A =0 []+E=7

122. Az 50 és a 3 az 53-as szam szamjegyeinek
valédi értékei'.
53 = 50 + 3
Az 50-es szam azt mutatja meg, hany egyesbdl all
a tizesek csoportja. A 3-as szam azt mutatja meg, hany
egyesbdl all az egyesek csoportja. Az 53-as szamban
az 5 helyi értéke 10, a 3 helyi értéke pedig 1.

T Avalodi érték az alaki érték és a megfeleld helyi érték
szorzata (megj. a tanarnak, szlil6nek).
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ird le a szamokat szamjegyeik valodi értékének
0sszegeként a minta szerint!

45=40+5 93 =[]+[] 77 =1+[]

64 =[1+[] 99 =[]+[] 28 =[]+[]

123. Az Osszeadas egyik tulajdonsaga szerint a
szamokat barmilyen sorrendben 0sszeadhatjuk. Sza-
mitsd ki a kifejezés értékét e szabaly alkalmazasa-
val!

30+40+5 80+6+10 40+2+6 + 30

20+7 +50 3+20+30 30+1+60+6

124. Készits feladatot a rajz alapjan, majd oldd
meg!

125. Péternek 16 db Ures rajzlapja volt. Ezekbdl
6 darabot rajzolt tele. Hany ures rajzlapja maradt
Péternek?

126. Miutan telerajzolt 6 papirlapot, Péternek
meg 10 rajzlapja maradt. Hany rajzlapja volt erede-
tileg?

127. Hany oldala, sz6ge és csucsa van az egyes
sokszogeknek?

L] AO OO

® 128*. Kati 9 éves, és 3 évvel fiatalabb batyjanal.
Hany éves a batyja?
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KETJEGYU SZAMOK
OSSZEADASA ES
KIVONASA
TiZESATLEPES NELKUL

129. Felhasznalva azt a tulajdonsagot, hogy a
szamok tetszbleges sorrendben Osszeadhatdk, sza-
mitsd ki a kifejezés értéket!

30+4+50+2 50+3+30+3

130. Figyeld meg a felirast, és magyarazd meg
a szamitasokat!

34 + 52 =[]
AN /N
30+4 50+2
30+50=80 4+2=6 80+6=86
34 + 52 =86
Kétjegyl szamok osszeadasanal a tizeseket a
tizesekhez, az egyeseket az egyesekhez adjuk hoz-
za.
131. Figyeld meg a felirast, és magyarazd meg
a megoldast!
43 + 24 =40+ 3 + 20+ 4 =60 +7 = 67
132. Magyarazd meg a 25 + 71 0sszeg kiszami-
tasat!
133. 35+ 41 14 + 62 33+33 72+16
134. Miutan a siklorepulé 32 m-rel lejjebb eresz-
kedett, fold feletti magassaga 65 m lett. Hany méter
magasan repult eredetileg?
135. Az 6vodaba 36 kislany és 42 kisfiu jar. Hany
gyerek jar az ovodaba 0Osszesen?
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136. 7+9 20+60-10 27+61 85-12

® 137*. Készits feladatot a rajz alapjan, majd oldd
meg!

20 kg 30 kg

70 kg

138. |Szamok| Szamitsd ki | | Szamok | Szamitsd ki

50 és 10|Kulonbsegeét| | 50 és 1 |Klulonbségét

13 és 75| Osszegét | |23 és 23| Osszegét

139. Magyarazd meg a 46 + 33 O0sszeg megha-
tarozasat!

140. Készits feladatot a rajz alapjan, majd oldd
meg! Tekintsd at a feladatok rovid felirasat!

A dobozban —
3 karacsonyfadisz 2
A feny6fan — 7 disz

A feny6fan — 4 disz
A dobozban — ?,
3-mal tobb
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141. ird le a 25, 77, 99 eredményt add kifeje-
zést!

13 +12 82 + 17 45 + 44 100 — 1

30 -1 70+7 62 + 15 38 + 41

142. Mérd meg a haromsz0g és a negyszog leg-
nagyobb oldalait! Rajzold at oket a fuzetedbe!

e

143*. ird be a megfelelé szamokat és miveleti
jeleket, hogy az egyenldség igaz legyen!

10+J=16 20-LJ=10 L[ILJ10=8 11 LILI=10
® 144*,

~ Volt 60 m Levagtak belble
e szoknyara — 3 m-t
kopenyre — 7 m-t

Hany méter szovet maradt?
145. Szamitsd ki! El6bb add Ossze a kijelolt sza-
mokat!

40+ 6 + 2 60 + 3 + 30 50+3+10+5
146. Szamitsd ki az Osszeguket!

54 + 30 54 + 3

/\ /\

50 +4 50 +4

147. Az uszodai belépokeért el6szor 45 hrivnyat
fizettek, majd poétidlag még 30 hrivhyat. Mennyit
fizettek Osszesen?
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148. 2+ 70 50 + 20 36 +3 53 + 20

149. Valaszolj a feladat kérdésére!
Eladtak Maradt
/8

150. Hany centiméterrel rovidebb:
az els6 szakasz a masodiknal?
a masodik szakasz a harmadiknal?

151. A gazdasszonynak volt 16 kacsaja, és 10-zel
kevesebb libgja. Hany libaja volt a gazdasszony-
nak?

152. A garazsban 6 autobusz volt. Ezekbdl 4
busz munkaba allt, a tobbit pedig szerel6csarnokba
iranyitottak. Hany busz kerllt a szerel6csarnokba?

153. ird le az 50-nél kevesebb eredményt ado
kifejezéseket!

4 + 45 39-9 24 +24 43+43 50-0
40 + 15 60— 10 9+40 2+17 31+ 11

® 154*. Egy csaladban él két anya, két lany és egy
unoka a nagymamaval. Hany nd él a csaladban?

155. 5+ 30 91+7 73+4 12+7
3+45 7 + 91 4+73 7+12
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156. Magyarazd meg szoban az O0sszeg kiszami-
tasat!
20 + 47
AN
40 +7

157. 50+12 3+53 35+42 ©60+7+8
40 + 33 1+48 54 +4 12-8-3

158. A park rendbetételében 20 feln6tt és 38
gyerek vett részt. Hanyan dolgoztak Osszesen a
parkban?

159. A parkban 30 db szilvafa nétt. Ellltettek
még 46 darabot. Hany szilvafa lett a parkban?

160. ird le az 50-nél kevesebb eredményt ado
kifejezéseket!
41+45 69-9 23+36 43+13 50+10
45+14 60-10 19+40 2+17 30+19

161*. Edesapa vasarolt 15 m horgaszzsinort,
amelyet harom horgaszbot felszereléséhez hasznalt
fel. Az els6 bothoz 4 m zsinért, a masodikhoz pedig
5 m-t. Hany métert hasznalt fel a harmadik bothoz?

® 162. Melyik gépkocsi melyik garazshoz tartozik?

VINIL GG NN

Y171, Qg AN

. 3k(6 A

97120 — 11117 1




163. A feliras alapjan hasonlitsd 0ssze a szami-
tasokat!

93 + 45
50 +40 =90 53 +40 =93
3+ 5=8 93+ 5=98

90+ 8 =098
164. 42+23=[1 56+20=[ 53 +2 =[]

165. 12 + 16 52 + 40 2+ 74 44 + 44
37 + 22 52 +4 20+ 74 50 + 50

166.
? 10 cm

N\

N/

. - 15 - [1=10
15 cm
167. Készits feladatot a rajz alapjan, majd oldd
meg!

? 10

168. 33+33 13-7 80+16 60-10+40
14 + 41 2+47 17+30 60-10+20

169. A kislany 16 éves, az occse 6 évvel fiata-
labb. Hany éves a fiu?

170*. Rajzolj két olyan haromszoget, amelyek
egyutt egy négyszoget alkotnak!
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® 171*. A helikopter néhany ejtéernydssel szallt fel.
Miutan 6 ejtéernyds kiugrott, még 20-an maradtak
a gépen. Hanyan voltak eredetileg a gépen?

172.] > | 20+ 70<100 38 —-71130
<| 80[J20+35 13+12[]12
=1 2+62[]65 40130 + 15

30+40[J45+33 100-60[]13 +23

173. ird le azt a kifejezést, amelynek eredmé-

nye 47!
35+ 12 100 - 50 - 30 90 — 40+7
47 +10 + 1 40-10 + 17 65 — 20+2

174. Keészits kulonboz6 feladatokat az alabbi
megoldasi sémaval!
10+7 =[]

175. 1) Egy hét alatt Misi 50 oldalt olvasott el a
konyvbél, Zsoéfi pedig 20 oldallal tobbet. Hany oldalt
olvasott el Zsofi?

5% 2) Készits hasonlo feladatokat!

176. Az iskolaudvaron 27 kisfiu és 10 Kkislany
dolgozott. Mennyivel kevesebb kislany dolgozott az
udvaron, mint kisfiu?

Fi 27
U ® O
Lany e 10 o Mennyivel kevesebb?

177*. Talalj 5 négyszoget a rajzon!

L
RN
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178*. Mi a kozOs a piros vonallal bekeretezett
alakzatok kozott? Es a kék vonallal bekeretezettek
kozott? 4 alakzatot mindkét szini vonal keretezi.
Miért?

® 179*. A 10 éves Sandor 4 évvel fiatalabb néveé-
renél. Hany éves a kislany?

180. Figyeld meg a rajzot és a felirasokat!
Magyarazd meg a megoldast!

_ Tl’zse _ Egyesek
171 (70 T ﬂ ﬂ ﬂﬂ\ﬁ\ﬁ\ﬂ
00 0 0 e

57 —34 =[]

50-30=20 7-4=3 20+3=23 57-34=23

Kétjegyl szamok kivonasanal a tizeseket a tize-
sekbdl az egyeseket az egyesekbdl vonjuk Kki.

181. Magyarazd meg az 58 — 27 kulonbség meg-
hatarozasat!

28—-13 66-—34 17-15 45-11

66 —22  95-61 69-58 36-12

182. 1) A kaposzta és a dézsa egyuttes toOmege
48 kg. Egy hét alatt 32 kg-ra csokkent a kaposz-
tasdézsa tomege. Hany kg kaposztat fogyasztottak
el egy hét alatt?

5% 2) Készits hasonlo feladatot, majd oldd meg!
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183. 67 —22 85 + 14 96 — 44 75— 34
67 + 22 85—-14 69 — 18 75+ 20

184. Rajzolj két olyan szakaszt, hogy az elsé
5 cm-rel, a masik pedig 1 dm-rel legyen hosszabb
a rajzon lévénel!

185. Szemestakarmanybdl egy kacsanak egy
honapra 5 kg szukséges, a tyuknak pedig 2 kg-mal
kevesebb. Mennyi takarmanyra van szUksége a
tyaknak? A kacsanak és a tyuknak egyuttesen?
® 186*. Egy épuletben Osszesen 100 lakas van.
Hany olyan lakas van az épuletben, melynek sza-
mozasaban legalabb egyszer szerepel a 7-es szam-
jegy. Es a 0?

187. Magyarazd meg a 64 — 33 kulonbség meg-
hatarozasat!

188. Tekintsd meg a rajzot! Olvasd el a felada-
tokat és megoldasokat!

- J

8 | :

1) A szamovar 5, a beféttestiveg pedig 3 literes.

Hany liter viz fér a szamovarba és az Uvegbe egyutte-

sen?

5+3=8(l)

2) A szamovarba és a bef6tteslivegbe O0sszesen

8 liter viz fér. A szamovar 5 literes. Hany literes az uveg?
8-5=3(l)
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Miben hasonlitanak a feladatok egymasra? Miben
kulonboznek? Hogyan készithetjuk el a masodik fel-
adatot az els6 alapjan?

A masodik feladat forditottja az els6nek.

Készits még egy, az elsdvel forditott feladatot, majd
oldd meg!

189. \olt Eladtak Maradt
67 ceruza 44 ceruzat ?

Készits forditott szovegezésu feladatot!
190. Ha a gondolt szamhoz hozzaadunk 23-at,
akkor 65-0t kapunk. Mennyi a gondolt szam?
191. 100 -1 99 — 12 20 + 80 54 — 21
33-3 30 -1 87 — 33 29-9
192*. Harom szam 0Osszege 87. Az els6 Ossze-
adandé 22, a masodik pedig 43. Mennyi a harma-
dik szam?
193. 56-23 89 — 26 17 + 12 12 + 30
56 — 43 89 — 21 84 —13 42 + 3
® 194*. Volt 7 Sétalni ment

Hany gida maradt a hazikéban?
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195. Magyarazd meg a szamitasokat!

79-40=[] 79-4=[]

196. 73 -21 56 — 30 99 — 50 66 — 20

87 — 44 56 — 3 99 -5 66 — 5

197. 1) Egy 36 cm hosszu szalagbdl levagtak
2 cm-t. Mekkora lett a szalag hossza?

2) Egy 36 cm hosszu szalagbdl levagtak 2 dm-t.
Mekkora lett a szalag hossza?

3) Készits az els6vel forditott feladatot, majd oldd
meg!

198. Egy gazdasszonynak 58 hrivnyaja van. Mit
tud megvenni az alabbi dolgok kozul? Mennyi a
visszajard pénz? Mindent megvehet-e az alabbi tar-
gyak kozul?

2 hrn

35 hrn

199. Olvasd el az egyenl6séget, majd a kulonb-
séghez add hozza a kivonandoét: 70 — 20 = 50!
Vonj le kovetkeztetést!

[1-22 =64 [1-13=45 30+L1=70

200. A gyalogos atkel6helyek kijeloléséhez 46 kg,
az utburkolati jelekre 30 kg festéket hasznaltak fel.
Mennyi festéket hasznaltak fel a mellékutcak kijelo-
lésére, ha Osszesen 90 kg festék volt?

Készits forditott feladatot!
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201.54-30 48-24 63-2 100-50+20
54 -3 82+13 85-40 100-20+10

® 202*. Milyen alakzatokat latsz a rajzon?

AN A DA

203. Olvasd el az egyenl6séget, majd a kisebbi-
tenddbdl vond ki a kulonbséget: 35 — 2 = 33! Vonj le
kovetkeztetést!

60 —L1=50 15-[1=9 32-[1]=12

204. A személyvonat 17 kocsibol all. 12 bel6le
fulkés, a tobbi pedig helyjegyes. Mennyivel tobb a
fulkés vasuti kocsik szama, mint a helyjegyeseké?

205. Geézanak volt néhany hrivnyaja. Miutan
nagymamajatol kapott még 22 hrivnyat, 25 hrivnya-
ja lett. Mennyi pénze volt Gézanak kezdetben?

sk Mennyi pénze marad Gézanak, ha vasarol 2 db
10 hrivnyas fuzetet?

206. Készits feladatot a séma alapjan, majd oldd
meg!

Volt 12 cm
Levagtak Maradt
? 10 cm

Készits forditott feladatot!
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207. 37-21 64+30+4 85-12 56+20+3
55+3 75-20-3 46+31 88-40-5

208*. Egy konyv 26 hrivnyaba kerul. A vasarlo-
nak 3 db 10 hrivnyas bankjegye van. Van-e elég
pénze ahhoz, hogy megvasarolja a konyvet?

209. Egy kisfiunak 27 hrivnyaja volt. Miutan fuze-
teket vasarolt, még 12 hrivnyaja maradt. Mennyibe
kertltek a fuzetek?

Készits forditott feladatot!

210. (7 40 10
26| + |52 57| — |35 14| = | 1
40 6 4

211. A buza és a rozs csiraképességének vizs-
galatahoz mindegyikbdl elultettek 25 magot. A buza-
bol 24, a rozsbol pedig 23 mag csirazott ki. Hany
buzaszem nem csirazott ki? Es rozsszem?

T LT A :(@;7-‘47‘ ——
s Gaa $J e
= 2 z —

Buza Rozs

212. Készits feladatot a tablazat adatai alapjan,
majd oldd meg!

Volt Levagtak Maradt
15 m ? 12 m

213. 86—-44 58-40 35+2+20 13-8-5
23+44 58-4 69-4-40 13-5-8
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POTFELADATOK

1. Készits feladatot a rovid leiras alapjan, majd
oldd meg!

?
1) Sz6I6 — 86 kg 2) Juharfa’ A
Szilva - ? . j ;
24 kg-mal kevesebb  Toélgy i 26

2. ird be a megfeleld szamokat, hogy az egyen-
|6ség igaz legyen!

36 + ] =89 []-22=43 86 — L] =34

87 - [1=63 44 -[]=21 [ ]+ 23 =66

3. Potold a hianyzd szamokat ugy, hogy korpel-
dat kapj!

46 + 23 > [J-32->[]+11 > []-1[]

4. Tedd ki a mlveleti jeleket ugy, hogy az egyen-
|Gtlenségek igazak legyenek!

45 + 23 — 13 [ 134 + 42
87 — 31 —-221145 - 13

5. 3 évvel ezel6tt Gabor 5 éves volt. Hany éves
lesz 2 év mulva?

6. Sanyi és Peti ugyanazt a konyvet olvassa.
Sanyinak 34, Péternek pedig még 23 oldalt kel
elolvasnia. Kinek kell még tobb oldalt elolvasnia és
mennyivel?

7. Rajzolj egy négyzetet és egy haromszoget
ugy, hogy azok kozosen egy: 1) haromszoget,
2) négyszoget alkossanak!
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A TANANYAG ISMETLESE.
OSSZEADAS ES KIVONAS
TIZESATLEPESSEL A
20-AS SZAMKORBEN

214. Egészitsd ki a 9, 8, 5 és 4 szamokat 10-re!

215. Magyarazd meg, hogyan kaptuk az Ossze-
get!

8+3=[] 9+3=[]
/"\ /\
2 1 1 2

216. Mibél van tobb: babukbdl vagy kockakbol?
Mennyivel tobb? Készits feladatot, majd oldd meg!

217. Katinak 8 hrivnyaja volt. Edesanyjatél kapott
meég 2 hrivnyat. Mennyi pénze lett Katinak?
Készits forditott feladatot!

218. A nap folyaman 12 kerti padot kellett lefes-
teni, de 2-vel kevesebbet festettek le. Hany padot
festettek le?

219. [J-25=62 46-[1=23 45+[]=87
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® 220*. A labirintus melyik harom kapujan kell bemen-
ni ahhoz, hogy 10 pontot gyUjtsink?

221. Bontsd fel a 8, 5 és 3 szamokat két-két
osszetevore!

8=1+[] 5=2+[] 3=1+011
222. A séma alapjan hatarozd meg a kulonbseé-
get!
11-8=[] 13-8=L]
AN 7\

1 7 3 5
12-6 12-4 12-5 12-7

223. Az uzletben 12 kerékpar volt. A nap folya-
man eladtak 8 darabot. Hany kerékpar maradt?

224. A garazsban 15 teherautd és 8 személy-
gépkocsi volt. Hany teherautéval volt tobb?

225. A kép alapjan keészits olyan feladatokat,
amelyek a 7 + 4 és 7 — 4 kifejezésekkel szamitha-
tok ki! Ird le a kérdést és a megoldast!
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226. A vonalzo skalaja alapjan allits 0ssze egyen-
|6séget!

— 3'\/— 2
|I||||I|||||I||||I||||I||||I|||I||||I||||I||I|IIII|IIII|I|II|||II||||I||||I|||II||||I||III||||I||III|IIII||||I|||I||IIII|IIII|

o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
12-]-]=]

® 227*. Hany szog lesz, ha levagjuk a haromszog

egyik szogét?

Probald ki a gyakorlatban!

228. ird a négyzetekbe a bontott alaku szamok
ertéekét!
3=2+[] 5=3+[] 8=3+[]

229. A séma alapjan hatarozd meg a kulonbseé-
get!

11-2=L] 11-3=L] 12-3 =[]
/N /N /N
1 1 1 2 2 1

13-4 13-95 13-6 14 -5
230. 1+2+4 13-10-0 8-4-4
10+1-2 M-1-1 18 -8 -1
6+3+2 8+2+38 11 -10-1

231. Sarinak 12 kopijkaja volt. Elveszitett 3 kopij-
kat. Hany kopijkaja maradt?
Készits forditott feladatot!

232*. A lada tomege 2 kg, a benne lévd naran-
csé pedig 8 kg-mal tobb. Mennyi a lada és a
narancs egyuttes tomege?

233. Egeészitsd ki a 3, 6 és 8 szamokat 10-re!
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234. Készits feladatot a rajz alapjan, majd oldd
meg!

3+1=L] 2+1=_] Mennyivel tébb?

235.[ > 36 —24[ 117 12 -54[166
< 30 +6[150 45+ 210169
= 75-231125 86 —43[143
® 236*. Figyeld meg a feladat rovid felirasat, majd
oldd meg!

A telepen 50 db feny6ronk és 20-szal tobb tolgyfa-
ronk volt. Hany tolgyfaronk volt a telepen?

Fenyd — 50 db F i 50 db 120 i
Tolgy — ? 20-szal tobb Tk % 5

D'g

?
Melyik rovid feliras nyujtott nagyobb segitséget a
feladat értelmezésében?
237. A séma segitségével hatarozd meg az
0sszeget!

3+8=[] 7+8=[]
/" /"
7 1 3 5
238.6+8 8+8-06 15-10+8
7+8 10-6+8 36-6+8

239. A liba tomege 6 kg, a malacé pedig 8 kg.
Mennyi a két allat egyuttes tomege?
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240. Az egyik nyirfabdl a nap folyaman 5 | levet
csapoltak, a masikbol pedig 3 I-rel tobbet. Hany
liter levet csapoltak a masik nyirfabol?

241*. Hogyan lehet az alabbi sulyokkal 15 kg,
13 kg, 10 kg, 7 kg és 11 kg gabonat lemérni?

® 242*. Mibdl van tobb, haromszogbél vagy négy-

szogbdl?

243. Egészitsd ki a 2, 7 és 9 szamokat 10-re!

244. A séma segitségével hatarozd meg az
0sszeget!

7+4=[] 9+4=[]
/N /N
3 1 1 3

245. A vonalzo6 skalaja alapjan allits 0ssze egyen-
|6séget!

+3 +2

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
7+ ]+ 1=[]
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246. A bal oldali rajzrdl olvasd le a mértani alak-
zatok elnevezését! Talald meg Oket a jobb oldali
rajzon!

247. Az egyik épuletben 8 lakas van, a masik-
ban pedig 4-gyel tobb. Hany lakas van a masik
épuletben?

248. A viragokon 10 méhecske ult, kés6bb harom
elrepult. Hany méh maradt a viragokon?
Készits forditott feladatot!

249.[> | 10+4[115-1 5+3[] 6-1
<| 12+1[]16-6 15+1[ 117 -1
= 3+70L] 7+1 18—-8L] 8+ 1

® 250%. Van 5 db ugyanakkora méretl kockank. Az
egyik konnyebb a tobbinél. Hogyan lehet két mérés-
sel meghatarozni, melyik a legkdnnyebb? Sulyt nem
hasznalhatunk.




251. A séma segitségével hatarozd meg a kife-
jezések eértéekeét!

14-6=[] 6+7=0L1
/\ /\
4 2 4 3

252. Két szam 0Osszege 9. Az egyik szam 6.
Melyik a masik szam?

253. | Osszeadando|8|7(7|1(2]|3 40|30
Osszeadand6|1(2|3(4|6|6|6(|5(50] 1
Osszeg

TN
(@)

254. Egészitsd ki a feladatot, majd oldd meg!
A kislanynak 50 kopijkaja volt. Cukorkat vasarolt.
Mennyi pénze maradt a kislanynak?

255. Talalt Talalt

Mennyivel tobbet?

256*. A baromfiudvarban 4 kacsa, 6 liba és 10
pulyka van. Hany pulykaval van tobb, mint liba?

@ 257~ 2dm>8cm 1 dm 8 cm [ ]2 dm
5cmlJl5dm 10cmlJ5dm 5cm

AV

258. 1) Egészitsd ki a 4, 7 és 9 szamokat 10-re!
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2) A séma alapjan hatarozd meg az 6sszeget!

4+7=_] 9+7=]
/N 7\
6 1 1 6
259. 9+7-10 6+6-5 4+4+7
10-3+7 6+7-3 1M1-6+7

260. A tavon 14 vadliba uszott. Miutan néhany
liba elrepllt, még 6 maradt a tavon. Hany liba repult
el?

261. Hany kilogrammos a cica sulyzodja?

2 kg-mal konnyebb
® 262*. Melyik herny6 evett tobbet?

263. Egeészitsd ki az 5, 6 és 8 szamokat 10-re!

264. Hatarozd meg az 0sszeget a minta szerint!
6+9=[] 8+9=[]
/N /N
4 5 2 7
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265. A vonalzo skalaja alapjan allits 0ssze egyen-
|6séget!

O 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
g+ J+[]=0]
266. 1) Miutan az iskolaudvaron ellltettek 7

facsemetét, még 9 fat kellett elultetni. Hany fat ter-
veztek elultetni?

£ 2) Alkoss hasonlo feladatokat!

267.[ > | 56+23[ 189 48-23[123 17-8[18
<| 7+ 8LJ16 17— 9[J10 12-4[]8

268. Az étkezde részére 56 kg burgonyat hoztak.
3 nap mulva 32 kg burgonya maradt. Hany Kkilo-
gramm burgonya fogyott el a 3 nap alatt?

® 269*. Lassienek 8 gomb alaku és 7 hosszukas
léggombje volt. A 1éggombokbdl 7 darabot Frakknak
ajandékozott. Milyen alakuak lehettek a Lassienél
marado 1éggombok? Hany maradt nala?

270. Egeészitsd ki a 6, 7, 8 és 9 szamokat 10-re!

271. A séma alapjan hatarozd meg a kifejezés
ertekét!
9+2=[] 8+3=[] 8+4=[]
/\ /\ AN
1 1 2 1 2 2
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/N /\ /N
3 1 3 2 1 1
12-5=[] 14-5=0[] 13-4=[]
/N /\ /N
2 3 4 1 3 1

272. Magyarazd meg, hogyan lehet egyszerien
megoldani a példakat!

9+4 9+5 11 -5 13-5

273. Szamitsd ki a korpéldakat!

() 45+ 20 34 + 11 65 -5 10 — 1
30 — 20 79 — 45 9+ 70 60 — 30

274. Figyeld meg a geometriai alakzatok halma-
zat! Nevezd meg a ,térbeli” alakzatokat!

N @
Q@ . O

275. Az épitkezésre 46 zsak cementet szallitot-
tak. Egy hét elteltével 12 zsak cement maradt. Hany
zsak cementet hasznaltak fel?

276*. 12
9 / 7
213 810 4 6

277. Egészitsd ki a 3, 4, 5 és 7 szamokat 10-re!
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278. A séma alapjan hatarozd meg a kifejezés
értékét!
3+8=[] 5+7="_] 7+6=_L]

/\ /\ /N
7 1 5 2 3 3
12-4=0] 18-9=0L] 15-7=[]
/N /\ /N
2 2 8 1 5 2

279. Magyarazd meg, hogyan lehet egyszerlen
megoldani a példakat!
4+8=L] 6+2=1 14-6=01] 17-8=L1

280. Miutan Sari elolvasott 32 oldalt, még 27
oldal maradt olvasatlan a konyvbél. Hany oldalas a
konyv?

Alkoss forditott feladatot!

281. 3m4dm=L]dm 54cm=L]dm[llcm
7dm2cm=L]lcm 65dm=LIm[]dm

282*. Egy kanna 12 liter Grtartalmu. Mennyi viz tolt-
het6 még a kannaba, ha jelenleg 7 liter van benne?

283. Az ¢rak alapjan allapitsd meg, mennyi ideig
volt uton a kutyus!
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POTFELADATOK
1. Melyik bolygora tartanak az egyes (rhajok?

2 3.
? S) 9 120
8 8 | 11 20
3|5 713 20
112|134 2012020

4. A rajzok alapjan az alabbi megallapitasra jutot-
tak. Allapitsd meg, hogy melyik igaz, és melyik
hamis az allitasok kozdl!

Az 0sszes allatnal van vodor.
Néhanyuknal van vodor.

Mindegyik allatnak van vodre.

Nem mindegyik allatnak van vodre.
Az allatok tobbsegénél vodor van.



5. Hany darab szilvat kell a jobb oldali serpenyd-
be tenni, hogy a mérleg egyensulyban legyen?

6. Fedezz fel a rajzon 3 négy-
szoget és 6 haromszoget!

I\
u '

[l

7. Micimacko, Fules és a bolcs
Bagoly feladatokat allitottak Ossze.
Micimackd feladatanak megoldasa 2, Fulesé 7, a
Bagolyé pedig 18. Ki melyik feladatot allitotta 6ssze?
Magyarazd meg a feladatok megoldasat!

1. feladat. Micimackonak volt 10 bodon méze. Reg-
gelre 3, ebédre pedig 4 bodonnel megevett. Hany bo-
donnel maradt kevesebb méze, mint kezdetben volt?

2. feladat. Miutan Fules 10 léggombot baratainak
ajandékozott, még 8 léggombje maradt. Hany lég-
gombije volt Fulesnek kezdetben?

3. feladat. A bolcs Bagolynak 10 konyve volt. Miu-
tan elolvasott néhanyat kézuluk, még 8 konyv olvasat-
lan maradt. Hany konyvet olvasott el a Bagoly?

ird le Fiiles feladatanak megoldasat!

156



ISMETELJUNK

Szamok. Miveletek szamokkal

Szamokkal a targyak megszamlalasakor vagy
mennyiségek (hosszusag, tomeg, térfogat) mérésekor
talalkozunk.

A szamok felirasara szamjegyeket hasznalunk.

01 2 3 456 7 89

Mindegyik 10-t6l 99-ig terjed6 szam felirasara két
szamjegyet hasznalunk.

Emlékezz vissza a szamok Oosszehasonlitasara
szolgalé (relacios) jelekre:

3<8 12> 4 10=10
kisebb nagyobb egyenld

Két szam kozul az a kisebb, melyet a szamlalas
soran el6bb nevezink meg. A szamokat 0sszeadhat-
juk és kivonhatjuk egymasbol. Osszeadasnal és kivo-
nasnal a szamoknak mas-mas elnevezése van.

0sszeg kllonbség
— —
4+3=7 10-4=6

i . " . / . I g
0sszeadando 6sszeadandd dsszeg kisebbitendd kivonandé kulonbség

A kifejezéseket kulonboz6képen olvashatjuk. Az
5 + 4 felirast a kovetkez6képpen olvashatjuk:

1. 5-h6z hozzaadunk 4-et.

2. Az els6 0sszeadando 5, a masodik pedig 4.

3. 5 és 4 Osszege.

4. 5-0t noveljuk 4-gyel.

5. 5 plusz (meg) 4.

A 9 — 6 kifejezést igy olvashatjuk:

1. 9-bél elveszink 6-ot.

2. A kisebbitendd 9, a kivonando pedig 6.

3. 9 és 6 kulonbsége.
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4. 9-et csokkentjuk 6-tal.

5. 9 minusz 6 vagy 9-bdl 6.

Két kulonb6z6 6sszeadandd Osszegének felirasa-
bdl alkothatunk két kifejezést az 6sszeadanddk meg-
hatarozasara. Ha az 0sszegbdl kivonjuk az egyik 0sz-
szeadandot, akkor megkapjuk a masikat.

6+4=10->10-6=4—>10-4=6

A szamitasok soran hasznaljuk az 0sszeadasi és
kivonasi tablazatokat, amit emlékezetbdl kell tudnunk.

A szamokat tetsz6leges sorrendben 0sszeadhatjuk.

Az O0sszeadast és a kivonast bontott alaku szamok-
kal is elvégezhetjuk.

8+6=[14] 8+2=10 12-5=|7[12-2=10
AN 10+ 4 =14 AN 10-3=7
2 4 2 3
A szamokat 0sszeadhatjuk vagy kivonhatjuk helyi
erteklk szerint vagy egymas utan.

54 + 23 =|77
AN

o50+20=70 54+20=74
4+ 3=7 4+ 3=77
0+ 7=77

87 — 35 =52
N\

80-30=50 87-30=57
77— 5= 2 57— 5=52
50+ 2=52
Feladatok
Minden matematikai feladatnak van feltétele és
kérdése. Ami ismert azt nevezzuk a feladat feltételé-
nek, amit ki kell szamitani, az a kérdés. A feladatban
legalabb két szamnak ismertnek kell lennie.
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»,A gyumolcsosben 5 almafa és 3-mal kevesebb
kortefa talalhato.” Ez a feladat feltétele. ,Hany kortefa
talalhatd a kertben?” Ezt kérdezzuk. 5 — 3 = 2 (kortefa)
a megoldas. Felelet: 2 kortefa.

A feladat megoldasahoz:

1. Figyelmesen olvasd el, majd tisztazd, mirdl szol
a feladat!

2. Deritsd ki, mi az, ami ismert, és mit kell megha-
tarozni!

3. Gondold végig, milyen mlveleteket kell elvégez-
ni az ismert szamokkal, hogy megkapjuk az ismeretlen
szamot!

Mértani alakzatok. Mennyiségek
Nevezd meg az alabbi mértani alakzatokat!

SRR VAV

ANTT1OO @O

Az alakzatokat 0sszehasonlithatjuk:

[ A | — formajuk /A A |— méretiik
O O |— szinlk e elhelyezésiik
[l szerint.

A hosszusagot centiméterben, deciméterben és
meéterben mérjuk.

1dm=10cm 1Tm=10dm 1 m=100cm

Atargyak tomegét kilogrammban (kg), az Grtartal-
mat pedig literben () mérjuk.

Egy hét 7 napbdl all. Nevezd meg 6ket!

A nap a kovetkezb napszakokbdl all: éjszaka, reg-
gel, nappal, este.
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